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Vasvár, 2004. január 31.

Vasvár olasz kapcsolata

A közelmúltban, január 10-én olyan fenn-
költ élményben lehetett részünk, amelyrõl ed-
dig csupán álmodtunk. Három társammal
(Gehér Georginával, Tóth Tímeával és Kárpá-
ti Zoltánnal) együtt képviselhettük Vasvár vá-
rosát a hagyományos, a megye legrangosabb
farsangi eseményének számító, 2004. évi Me-
gyebálon.

Kilenc alkalommal készültünk fel szomba-
tonként arra, hogy elsajátíthassuk a nyitótánc
komoly koreográfiáját, és méltóképpen helyt-
állhassunk városunk képviseletében. Úgy ér-
zem, sikerült, hiszen felvezetõ párosként lép-
hettünk a Savaria Szálló Télikertjének gyö-
nyörûen feldíszített termébe. Aztán már csak a
lágy és szívdobogtató zene következett, ami-
kor igazán szépnek, fontosnak érezhettük ma-
gunkat.

Bal karomon büszkén viseltem városom
kitûzött címerét. Oldalamon a csodálatos ru-
hában mosolygó partnerem, az érdeklõdõ sze-
mek tekintete, szüleim örömteli pillantásaiban
a meghatódottság könnyei bujkáltak. Mind-
ezért hálás vagyok, hiszen ezek olyan élmé-
nyek, érzések, amelyek ritkán adódnak. 

Köszönjük a város vezetésének, hogy lehe-
tõséget kaptunk, bíztak bennünk, támogattak
minket, és ott lehettünk Vas megye közismert,
elismert személyiségeivel együtt e rangos ese-
ményen. Köszönjük szüleinknek, hogy segí-
tettek új élményekben, szépségben gazdagod-
ni bennünket.

Horváth Norbert

Táncoltunk
a város színeiben

Markánsabbá kezdenek válni a városnak
Olaszország irányában kibontakozó kapcsolatai.

Giorgio Bellinazzi a – már három éve itt
mûködõ – 20 alkalmazottat foglalkoztató
Elettronica Hungary Kft. ügyvezetõje, az el-
múlt idõszakban Vasvár társadalmi életében is
ismert személyiséggé vált, többek közt mint a
sportesemények elmaradhatatlan részvevõje.

Õ kezdeményezte, hogy a város vezetése
vegye fel a kapcsolatot azzal az észak-olaszor-
szági településsel, mely anyacégüknek – az
ipari gépek elektronikus egységei tervezésé-
vel és gyártásával foglalkozó Alfa Elettronica
– székhelyéül szolgál. A cég az ottani ipari
parkban 50 alkalmazottal dolgozik.

Cordenons 18 ezres kisváros Velence és Tri-
eszt közt, a tengerparttól mintegy 50 km-nyire
található. Del Pup polgármester tavaly tavasszal
feleségével Vasvárra látogatott , ahol megismer-
kedett az egyébként hazai és olasz piacra kábel-
kötegeket gyártó itteni leányvállalattal, és magá-
val a várossal is. Ezt követõen  megfogalmazó-
dott a szándék az olasz település vezetõiben a
kapcsolatok szorosabbra fûzésére, melynek to-
vábbi fejleményeirõl december 31-i számában
komoly terjedelemben beszámolt az IL
GAZETTINO PORDENONE címû észak-olasz
tartományi napilap is. E tudósításból idézünk:

„Del PuP Magyarország felé tekint
Új testvérvárosi kapcsolat a láthatáron –

A pordenonei vállalkozás a híd Vasvár felé.
Az osztrák kisvárossal, Gmunddal való

testvérvárosi kapcsolat után Cordenons most

keletebbre tekint, a magyar kisvárosra Vasvár-
ra, amely Budapesttõl 200 km-nyire fekszik.
Pillanatnyilag csupán szándékról van szó, de a
2003-ban létrejött kiváló intézményes kapcso-
lat arra enged következtetni, hogy további
együttmûködés alakulhat ki kulturális és gaz-
dasági téren is...

A csütörtök esti testületi ülésen örvendetes
bejelentést tett Németh Zsolt, Vasvár város
polgármestere. Hosszan tartó tárgyalásokat
követõen került pont egy gazdasági tárgyalás
végére. A vasvári STYL Rt. telephelyére új
cég költözik rövidesen, hogy ott munkahelyet
létesítsen.

A BTC nevû tajvani cégcsoport menedzs-
mentje döntésének értelmében Magyarorszá-
gon, Vasváron a GOODNICE Hungary Kft.-t
hozta létre. A gazdasági társaság 3 éves bérle-
ti szerzõdést kötött a STYL Rt. vasvári üze-
mére.

A cég számítástechnikai és híradástechni-
kai eszközök gyártásával foglalkozik szerte a
világban, köztük Nyugat-Európában is. Mi-
lyen termékprofil gyártását kezdik meg Vas-
váron? Nos, a Hegyhát szívében, Vasváron az
elsõ termékük a számítógép billentyûzete lesz,
amelyet a megrendelõ ország nyelvének meg-
felelõ feliratozással látnak el.

S mi lesz a Vasvárra település menetrend-
je? A gazdasági társaság februárban elvégzi a
gyártáshoz szükséges gépek beszállítását és
beszerelését. Márciusban már az elsõ dolgo-
zókat is felveszik. A tajvaniak az elõzetes
tervnek megfelelõn folyamatosan veszik fel a
dolgozókat és futtatják fel a termelést, s egy
év múlva már 100 fõt foglalkoztató gazdasági
egységként kívánnak jelen lenni Vasváron.

Amint azt Németh Zsolt polgármester el-
mondta, sok munkába, tárgyalásba telt, amíg
megtalálta a város azt a céget, amelyik – vél-
hetõen közmegelégedésre – a vasvári letelepe-
dés mellett döntött. A BTC-csoporthoz tartozó
tajvani befektetõk idetelepítésében az ITD
Hungary is aktívan közremûködött.

A GOODNICE Hungary Kft. vezetése a
kínai újév ünnepeit követõen Vasváron sajtó-
tájékoztatón kívánja bejelenteni a cég idetele-
pülését és annak pontos gazdasági terveit.

– sok –

Tajvani cég a Styl helyén

(Folytatás a 10. oldalon)
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Decemberi összejövetelünket a Gyõrvári
Faluházban egy finom vacsorával egybekötött
ünnepség keretében tartottuk. A meghívást Ró-
zsás Miklós a Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapít-
vány ügyvezetõjétõl kaptuk, és nagy örömmel
fogadtunk el. Meghívtuk körünkbe azokat a
vállalkozókat, támogatóinkat, akik adománya-
ikkal segítettek bennünket. Természetesen Dr.
Kránitz Zsuzsa doktornõnk is velünk tartott. A
vendégek között helyet foglalt Kovács
Árpádné alpolgármester asszony is, akitõl –
amikor szükség volt rá – mindig segítséget kap-
tunk. Megérkezésünkkor Varga Gézáné Marika
néni, a Faluház vezetõje és kedves munkatársai
megterített asztalokkal vártak ránk. Rövid kö-
szöntõ után Marika néni megismertette velünk
Gyõrvár legendáját, és bevezetett bennünket a
„birodalmába”. A szép vendégszobák megte-
kintése után kipróbáltuk a kondi termet, szom-
junkat a bárban oltottuk, és bekukkantottunk a
konyhába is, ahol a szakácsok már fõzték íny-
csiklandozó vacsoránkat. 

Az esti étkezésre várva megköszöntük
mindenkinek az egész évben végzett munká-
ját, a vállalkozók adományait, alpolgármester
asszony segítségét és Kránitz doktornõnk ta-

nítását, velünk való törõdését. A töltött csirke
elfogyasztása után beszélgettünk egymással,
vendégeinkkel és vendéglátóinkkal. Közben a
felhangzó kellemes zene hallatára elzsibbadt
tagjainkat is megmozgattuk. 

Csodálatos estét töltöttünk el ebben a gyö-
nyörû környezetben, melyet mindenkinek há-
lás szívvel köszönünk!

Köszönet illeti Dr. Kránitz Zsuzsa doktor-
nõnket és a meghívott orvos kollégákat áldo-
zatos munkájukért.

Hálás szívvel köszönjük a segítségét Kovács
Tilda alpolgármester asszonynak, Németh Zsolt
polgármester úrnak az anyagi segítséget.

Továbbá köszönet illeti meg a vállalkozókat,
támogatóinkat, akik önzetlenül segítették klu-
bunkat a további mûködésben: Csizmazia
György, Kiss Tiborné, Sipos-Tompa János, Sza-
bó Zoltán, Varga István, Dr. Wessely István, és
külön köszönet Rózsás Miklósnak, aki a segítség
mellett a helyet is biztosítja számunkra.

Legközelebb március 2-án, délután 18.00-
kor találkozunk a szokott helyen. Jó egészsé-
get mindenkinek!

Bazsó Józsefné
Katka Klub vezetõje

Diabetes hírek
Egy este Gyõrváron

Szakemberek, kutatók szerint egy társada-
lom, közösség fejlettsége abban mérhetõ le,
hogy miként viszonyul a társadalom peremére
szorult hátrányos helyzetû, akadályozott em-
bertársaihoz.

Vasvár és térsége – a Hegyháti Jóléti Szol-
gálat Alapítvány közremûködésével – mindig
is élen járt a szociális innovációban, kezdve az
1997–98-ban létrehozott kistérségi hatókörû
Szociális Szolgáltató Központtal, egészen a
sikeres Szociális Közmunka Programok lebo-
nyolításáig. Mikor a városban munkahelyek
szûnnek meg, az Alapítvány 10 új munkahe-
lyet teremtett, újabb szociális szolgáltatások
fejlesztése révén. Az újabb erõfeszítések ered-
ményeként, a korábbi fejlesztések mintegy
szerves részeként, Vasvár városban és a Vasi
Hegyhát kistérség minden településén (22 kis-
település) új szolgáltatás kezdi meg mûködé-
sét, 4 fõállású munkatárssal: Támogató Szol-
gálat néven. A szolgáltatás önálló intézmény-
ként mûködik 2004. január 1-jétõl, intenzíven
együttmûködve a meglévõ szociális szolgálta-
tásokkal és az érintett partnerekkel.

Rózsás Miklósné a szolgálat vezetõje el-
mondta: „A Támogató Szolgálat mint speciá-
lis alapellátás, új szolgáltatás, rövid múltra te-
kint vissza Magyarországon. Hazánkban 60

intézmény mûködik, azok is nagyrészt nagy-
városi környezetben. Célunk, hogy a fogya-
tékkal élõ, akadályozott emberek: látás-, hal-
lássérült, mozgáskorlátozott, értelmileg aka-
dályozott, beszédfogyatékos, halmozottan sé-
rül, autista személyek önálló életvitelét elõse-
gítsük, valamint elsõdlegesen a közszolgálta-
tások elérésének biztosítása. Ennek érdekében
3 fõ szolgáltatást indítottunk el:

A személyi segítés az akadályozott szemé-
lyek mindennapi szükségleteinek kielégítése
érdekében szervezõdött. Munkatársaink köz-
remûködnek többek közt: gyógyszerek,
gyógyászati segédeszközök beszerzésében,
egészségügyi és szociális szolgáltatások
igénybevételében, ügyintézésében, stb.

A szállító szolgálat a közszolgáltatások-
hoz, az egészségügyi, szociális, kulturális és
egyéb szolgáltatásokhoz való hozzáférés segí-
tése érdekében szervezõdött. A szállító szol-
gálat speciálisan átalakított, kerekesszékkel is
használható mikrobusszal végzi az ügyfelek
szállítását.

Az általános tanácsadás elõsegíti a társa-
dalmi beilleszkedést segítõ szolgáltatásokhoz
való hozzájutást. Az igényeknek megfelelõen
egyéni esetkezelést, életvezetési-, mentálhigi-
énés tanácsadást nyújtunk.”

„Egyenlõ esélyekkel”

Családok Átmeneti
Otthona létesült

A Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapítványtól
már megszoktuk, hogy mindig új szolgáltatások-
kal igyekszik segíteni a városban és a kistérség-
ben lakókat. A 2003-as évben régi álom vált va-
lóra, és a Nyugat-Dunántúli Regionális Fejlesz-
tési Tanács, valamint az Egészségügyi Szociális
és Családügyi Minisztérium támogatásával fel-
épült az új intézmény, és létrejött a Családok Át-

meneti Otthona. A több éves erõfeszítés, inten-
zív forrásszervezõi és rengeteg önkéntes munka
eredményeként 2003 augusztusában kezdõdtek
a kivitelezési munkák. Az új átmeneti otthon
használatbavételi engedélyezési eljárásai remé-
nyeink szerint január végén zárulnak, és február-
tól kezdõdõen a lakók birtokukba vehetik az in-
tézményt. A Családok Átmeneti Otthona elsõ-
sorban a vasvári és a kistérségi átmeneti nehéz-
ségekkel küzdõ embereknek nyújt nem csak kul-
túrált lakhatási körülményeket, hanem széleskö-
rû segítõ szolgáltatásokat is. Az épület 260 négy-
zetméter alapterületû, melynek földszintjén négy
apartman került kialakításra. E lakóegységek
konyha-étkezõbõl és fürdõ-WC helyiségbõl áll-
nak. Itt kap helyet az állandó ügyeletben lévõ
munkatárs ügyeleti helyisége is. A tetõtérben há-
rom szoba, közös étkezõ és konyha helyiséggel,
valamint megosztott fürdõ-WC komplexummal
várja a leendõ lakókat. A bútorozott helyiségeket
ellátták a legfontosabb mûszaki berendezésekkel
(mosógép, gáztûzhely, hûtõszekrény) is. 

A kategóriájában panziószerû környezet-
ben mûködõ intézmény hat fõállású munka-
társa segíti a bentlakókat problémáik megol-
dásában. Ellátják a családsegítõ-gyermekjólé-
ti szolgálat feladatait, segítenek a lakóknak a
takarékoskodásban, adósságkezelésben, a sza-
badidõ hasznos eltöltésében, és a munkahelyi
elhelyezkedési problémák megoldásában is. 

Az átmeneti otthon lényegében egy „inku-
bátorház”, melyet reményeink szerint a bent
lakók megerõsödve, „saját lábukra állva”
hagynak el.

A Családok Átmeneti Otthonába való be-
költözés részleteirõl, feltételeirõl pontos infor-
mációkat kaphatnak a Hegyháti Jóléti Szolgá-
lat Alapítvány Családsegítõ és Gyermekjóléti
Szolgálatánál (Vasvár, Árpád tér 8.), Kókol
Józsefné intézményvezetõtõl (tel.: 573-221,
573-222, e-mail: hegyhatijsza@axelero.hu).
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Szombat délután 3 órakor véget vetettek a
virtuális játszásnak és egy másik program vette
kezdetét. Lehetõség nyílott kézmívesség gya-
korlására, okossági teszt kitöltésére, képesség-
fejlesztõ színes játékok kipróbálására, lehetett
fõzni tanulni, és a kóstolás azt is lehetõvé tette
sokak számára, hogy a kelkáposztának van
olyan elkészítési módja, ami ehetõ.

Csodák csodájára, az addig kizárólag a szá-
mítógépet ismerõ és igencsak ezt a szabadidõ
eltöltési formát szeretõ kis emberkék ott ra-
gadtak, és aktívan részt vettek mindennek a
kipróbálásában, a foglakozásokon.

Ritkán fordultam meg családommal a Tele-
házban, (és ilyenkor gondolok a többi olyan in-
tézményre is, akik családoknak nyújtanak prog-
ramokat) és sajnálom, hogy nem tettem erõfe-
szítést eddig, hogy lássam gyerekeimet, milyen
önfeledten alkotnak, milyen szívesen vesznek
részt másokkal egyetemben közös, játékosan
egyszerû, mégis újat mutató dolgokban.

A kérdés most az, hogy miként jön ide a
címben említett „avagy”?

Most tudtam meg, hogy minden, ami mû-
ködik, az egyszer úgyis elromlik. Miért kell
ezt a törvényt érvényre juttatni? Hisz annyi
másikat megszegünk, ezt miért nem helyez-
zük hatályon kívül? Végül is kit érdekel, hogy
a Teleházban volt élet? Ki törõdik azzal, hogy
gyerekek, fiatal tinédzserek az utca helyett az

ízlésesen berendezett, kellemes környezetben
játszhatták el idejük szabad részét? Ösztönöz-
ték õket a jó jegyekre, hisz árengedménnyel
játszhatott, aki az iskolában is „remekelt”.
Nem zavar az sem senkit, hogy vasvári diá-
kok, akik más városokban tanulnak már, haza-
jöhetnek nyugalomban hétvégére, mert inter-
netes kapcsolattal eddig elintézhették folyó
ügyeiket, most pedig kereshetnek majd más
megoldásokat. Talán lesz másik ház is, aki be-
fogadja a kismamákat egy kis tereferére, de
akkor is felejthetetlen marad az a jó néhány
délelõtt ott együtt a babákkal, okos elõadók-
kal, finom kávéval, szép bögrébõl fogyasztva.
Biztosan a munkanélküliek is istápolva lesz-
nek valahogy, biztosan új fórumok nyílnak
számukra és fognak velük személyre szólóan
foglalatoskodni. Nem is tudom, hogy valójá-
ban mivel foglalkozott még a Teleház, nincs
belelátásom, csak inkább rálátással bírok, és
úgy konstatálom, hogy megint engedjük, hogy
vége legyen valaminek, aminek tulajdonkép-
pen nem kellene. De mivel ez manapság sen-
kit sem érdekel, még jó, hogy van arra re-
mény, hogy azok az ott dolgozó lányok, akik
mindezeket életre hozták és fenntartották, ab-
ban bízhatnak, hogy amikor utoljára kapcsol-
ják ki a gépeket, akkor „Isten számon tartja az
õ könnyeiket is”.

bárki

A Teleházban kikapcsolták a számítógépeket, avagy:

„Isten számon tartja
a nõk könnyeit”

Kedves Látogatónk! Köszönjük a bizal-
mat, melyet a Teleház mûködésének 2 évében
éreztünk Önöktõl és Tõletek. Örülünk, ha se-
gíthettünk a Teleház hatáskörébe tartozó lehe-
tõségeinkkel és szolgáltatásainkkal. Örültünk,
ha sikerült munkaerõ-piaci problémákban
megoldást vagy alternatívát találni közös erõ-
vel. Jó volt szerdánként a kismama klub vi-
dám kis baba-mama csapatát vendégül lát-
nunk, hatékonyan együttmûködnünk a Védõ-
nõi Szolgálat lelkes munkatársaival. Jó volt
szolgáltatásainkkal rendelkezésre állni hét-
köznap és hétvégén a betérõ felnõtteknek és
diákoknak. Éreztük, hogy szükség van a
Teleházra. Jó volt a tini klub bizalmát élvezni
és a családi szombatok után közösen örülni a
családok együttlétének, örömének, az elké-
szült kis ajándékoknak. Jó volt információink-
kal segíteni lakhatási ügyekben. Jó volt látni
„padjaink” közül kikerülõ felnõtt-diákok örö-
mét a számítástechnika, angol vagy német
órák után. Jó volt a „Teleház-lakó” kamasz és
fiatal korosztálynak közösségi teret adni, buz-

dítani õket, hogy ötösökért, ha azokat bemu-
tatják nekünk, többet játszhatnak…A két év
során sikerült elérni, hogy nem csak a számí-
tógép tartja bûvöletben õket, hanem most már
bekérezkedtek családi programjainkra, és lel-
kesen készítették a foglalkozásokon a
játékokat...

És jó volt segítséget kapni is a programja-
inkhoz lelkes segítõinktõl, tanfolyamaink ve-
zetõitõl, üzletek, boltok munkatársaitól, akik-
kel óhatatlanul munkakapcsolatba kerültünk a
komplex programok kapcsán. Jó volt a diákok
bizalmát élvezni, mikor bontakozó tudásuk,
tehetségük alapján kértük segítségüket, rész-
vételüket munkánkban. Jó volt. Szép volt.
Volt. Munkaviszonyunk megszûnése miatt ne-
künk most el kell hagynunk ezt a kis „szige-
tet”, de azt látjuk, hogy érdemes volt tudá-
sunk, energiáink legjavát adni, mert szép ered-
ménye lett. A „Ház” valóban „telve” lett és
melegséget árasztó közösségi térré érett. Kö-
szönjük mindenkinek…

Laki Edina és Pogács Mónika

Búcsú

Pillanatképek
a Családi szombat

hangulataiból
Vasvári Teleház – január

A fiúk lelkesen dolgoznak...

Készülnek az ajándékok

Február 7-én szombaton este 10. alkalommal
rendezi meg Vasvár Város Önkormányzata a Vá-
rosi bált. Az est során fellépnek a Savaria For-
mációs Táncklub táncosai, közte a világbajnok
páros, valamint a Vasvári Fúvószenekar.

Zenét szolgáltat a TIB-TOM együttes, fellép-
nek a Kardos László Általános Iskola néptánco-
sai, akik polgári táncot adnak elõ. Jegyek 3500
forintos áron – amely a vacsorát is tartalmazza –
a Mûvelõdési Házban igényelhetõk.

Hajdan a városi bálok komoly társadalmi ese-
ményt jelentettek. Rangját az ott megjelentek ad-
ták meg, akik nem csak szórakozni jöttek el far-
sang idején, de úgy érezték, hogy megjelenésük-
kel miként õk, úgy mások is megtisztelik egy-
mást, s kiváló alkalmat jelentettek ezen alkalmak
arra is, hogy a település sorsáért, az ott élõk jövõ-
jéért felelõsséget érzõk egymást jobban megis-
merjék, amely kapcsolat a hétköznapi munkában
is kamatoztatható.

E jeles városi eseményre reméljük városunk
polgárai, a társadalmi és gazdasági egységek
mind nagyobb számban képviseltetik magukat.

Városi bál 2004
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Misztikus 33

Négyszázötven éve született Balassi Bálint
(1554–1594), a magyar líra kiemelkedõ alakja.
A költõ, világfi és katona kora nem volt mentes
az erõszaktól. A három részre szakadt haza vér-
gõzös állapotai visszatükrözõdnek Balassi Bá-
lint életében is. Miként Hegedüs Géza írja, a
család sajátos keveréke volt a középkori rabló-
lovagnak és a reneszánsz kalandornak. A Balá-
zsok, Balassák, Balassik – nevüket többféle
módon írták –, okosak voltak, szerették a pénzt,
a harácsolást és a mûveltséget. Várakat, asszo-
nyokat gyûjtöttek. Az egymásra következõ
nemzedékeket a kor köpönyegforgatónak, erõ-
szakosnak, önzõnek mondta. 

Balassi Bálint nagybátyja a kor hírhedett,
legjellemtelenebb figurája volt, aki Ferdinánd
és János király között ingadozott, a katoliku-
sok és protestánsok közötti árulásaival pedig
országrésznyi birtokot gyûjtött magának.

Amikor Balassi Bálint irodalmunkban be-
töltött szerepét nézzük, s választ keresünk fele-
kezeti váltásaira, nõcsábászságára, lobbané-
kony és vitézi tetteire, a fentiekben írtakra gon-
doljunk. Mindettõl függetlenül a Zólyomban
született Balassi Bálint kora költõgéniusza volt.
A semmibõl lépett ki, s a semmibõl teremtette
meg a színpompás magyar költészetet – véleke-
dik róla Hegedüs Géza. Õ az elsõ mindenestül
európai magyar költõ, aki korának legmûvel-
tebb alakja. Kilenc nyelven ír, olvas és beszél,
miközben egész élete szakadatlan erõszakosko-
dások, kicsapongások és vitézi „oskola” keve-
réke, aki vallásos áhítattal bánja bûneit – de mi-
ként ma mondanánk – nagy kanállal habzsolja
az életet – s keresi a bajt. 

Mindössze 40 évet él. De micsoda negyven
évet! Költészetével évszázadok próbáját kiál-
ló erõvel fejezi ki örömét, bánatát. A halál
Esztergom ostroma alól szólítja el, ahol vég-
zetes sebet kap a török ellen vívott csatában.
Úgy hal meg, ahogyan élt. Hõsiesen, méltó-
sággal, hadakozva. 

Balassi életében sok a romantikus, fordula-
tokban gazdag, mai szóhasználattal élve – mond-
hatni akciószerûség –, ám ez a kor szerinti diva-
tozás, pergõ élet, amely összefonódott a rene-
szánszban gyökerezõ életkedvvel és a háborús-
kodással, a török elleni harccal, különleges érté-
ket teremtett a magyar irodalom számára. Megte-
remtette provanszi, toszkán és szicíliai mintára
megyökereztetett udvari költészet magyaros íze-
it. Hála Balassinak, költõnk magyarul írta ezen
udvari széphistóriákat, amelyek édestestvérei a
Dante korában írt „édes, új stílusnak”, a dolce stil

nuovo-nak. Ezen udvari költészetben központi
helyet foglalt el a szerelmi tematika és a nõkul-
tusz. A szerelmi tematika és a magyar nyelv ízes,
zamatos kimûvelésének igénye vezette Balassi
Bálint és tanítványai költészetét, amely egységes
irodalmi programként jelentkezett, s amely álta-
luk magas színvonalon valósult meg. 

Így születtek meg a szerelmi széphistóriák,
amelyek ponyvaregényszerû történetfüzérek,
s amelyek a kor bestsellerei voltak. E fûzött
ponyvaköteteket szó szerint rongyosra olvas-
ták a „fogyasztók”. A nyelv, amely általuk

meghonosodott, nem a reneszánsz, hanem a
középkori udvari nyelvnek a tökélyre fejlesz-
tett változata. A Sárospatakon 1577-ben ki-
nyomtatott Eurialis és Lucretia költemények
szerzõiben a kutatók – bár a szerzõ magát Pa-
taki Névtelennek vallja – magát Balassi Bálin-
tot vélik felfedezni, a mû nyelvezete, stílusa
annyira rokon Balassi szerelmi költészetével.
A 19 szótagos Lucretia-sor felhasználásával
alkotta meg a költõ és katona a Balassi-strófát. 

S milyen hatással voltak a széphistóriák a
magyar lírára? Ebbõl sarjadt ki – hála Gergei Al-
bertnek, az Árgius szerzõjének – Vörösmarty
Mihály Csongor és Tündéje is. Ez Csokonai mû-
vének irodalmi forrása, amely alkotás folklorisz-
tikus és mitikus elemekbõl építkezõ, kristálytisz-
ta tündérmese, s mentes a korra oly jellemzõ
búskodó moralizálástól. Micsoda irodalmi ív! –
kiálthatna fel a ma embere, akit valóságtól elru-
gaszkodott történetekkel és napi szörnyûségek-
kel traktál a média. Ám a kor és annak Balassi-
ban kiteljesedõ zsenialitása, különösen a magyar
irodalomra és nyelvre gyakorolt hatása, több
mint elgondolkodtató. Mutatja, hogy szörnyû
korban is nagyszerû produktumra képes a becs-
vágy, a tetterõ és az emberi elme. 

Balassi lírájában, költészetében a magyar
nyelvû szerelmi líra megtestesítõje és az egyé-
ni hangvételû vallásos költészet elsõ nagy alak-
ja. A késõi korok magyar irodalmi szemléleté-
nek köszönhetõen sokáig csak az utóbbi jeles
alakjaként tartotta számon. Nyomtatásban is el-
sõsorban istenes énekei jelentek meg, azok is
csak jóval halála után. Szerelmes verseit a XIX.
század végén fedezték fel az úgynevezett Ba-
lassi-kódexben, amely feltehetõen a töredékes
formában, a „Maga kezével írt könyvet” tartal-
mazza. Hála a XVII. századi ismeretlen máso-
lónak, e sorokkal vezeti be a kódexet: „Követ-
keznek Balassi Bálintnak kölem-kölem féle
szerelmes éneki, kik között egynéhány isteni
dicséret és vitézségrõl való ének is vagyon.”

Balassi a magyar líra megújítója. A már
említett Balassi-strófák jelentõsége messze
túlmutat korán. Pályáján válik el egymástól a
dallam és a szöveg, de megújítja magát a mû-
fajt is. Általa születik meg a reneszánsz udva-
ri dráma: a Szép Magyar Comedia. S ha Ba-
lassi élete kalandos, mondhatni akcióhõs ele-
mekben is bõvelkedõ volt, bizony elmondhat-
juk, hogy költeményeinek utóélete legalább
annyira kalandos. A Szép Magyar Comedia
teljes szövegét csak 1950-ben fedezték fel. S
feltehetõen õ volt az alakja annak a költõi aka-
démiának is, amelyet „nyolc ifjú legény”-ként
szokás emlegetni, és akik „az magyar nyelven
való versszerzésen egymással vetekedtek.” 

Költõként nyilván jól ismerte a korabeli vi-
rágénekeket, szerelmes versei költõi pályája ele-
jén mégis inkább a lovagi költészethez hasonla-
tosak. E versek képlete igen egyszerû: a szerel-
mes ifjú – miként az a hûbéri világ alá-föléren-
deltségi viszonyából fakadt – a férfi istenként
tisztelte szíve hölgyét. Ekkor még a versben
megörökített hölgyek valódi nevükön neveztet-
nek, s csak késõbb jelennek meg az álnevek. Így
lesz Losonczy Annából Júlia, másokból pedig
Fulvia vagy Celia. E „trükkös” húzás azt mutat-
ja, hogy Balassi a reneszánsz költészeteszmény-
hez közelít. Mûveiben az antik minták (Ovidi-
us), mitológiai alakok (Cupido) átvétele után a
neolatin költészet (Marullus, Angerianus,
Joannes Secundus) hatása is kimutatható. 

Az annyit emlegetett Balassi-kódex 33-as ta-
golású, melynek elsõ 33 verse hiánytalanul ma-
radt fenn, s egy második, ugyanilyen tagolású
33-as egység is található abban. Ennek alapja

Balassi-év ürügyén
Kis irodalmi összegzõ – korrajzzal

Kortünet mint indíttatás

Széphistóriák

Balassi-kódex, vallásos költészet

A reneszánsz udvari dráma
megszületése

Negyven év a halhatatlansághoz
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Balassi és Anna szerelmének története, amelyet
az irodalomtörténet Júlia-ciklusként emleget.
Mindkét ciklus tartalmaz istenes énekeket is,
ezekhez – kikövetkeztethetõ –, hogy egy újabb
33-as „sorozat”, de már színtiszta vallásos gyûj-
temény illeszkedett volna. A teljes kötet beveze-
tõjéül pedig a 99 soros „Három Himnusz a
Szentháromsághoz” címû verset szánta. 

E háromszor 33-as tagolást látva érdemes
kicsit elmerülni a számmisztikában. A számok
jelképesek: a hármas a Szentháromságra, a 33
a krisztusi korra, és talán a vers megszületése-
kor éppen ennyi idõs költõre utalhat. A kor a
reformáció kora is. Balassi istenes verseit ol-
vasva azonban elmondható, hogy azok
szuprakonfesszionálisnak – felekezeten felüli-
nek – tekinthetõk. Ennek oka kettõs. Egyfelõl
Balassi életében áttért egyik vallásról a másik-
ra, másfelõl istenes énekeit késõbb mindkét
felekezet, a katolikusok és a protestánsok is
gyakran jelentették meg. E költészettel Balas-
si honi viszonylatban szokatlan hangot üt
meg. Rendkívül modernnek hat az a kételyek-
kel teli, tépelõdõ, Istent és az iránta érzett hi-
tet keresõ gesztus, ami legszebb vallásos ver-
seinek viszszatérõ motívuma. 

Balassi hatása óriási korára. Legközvetle-
nebb tanítványa a csodagyerek Rimay János
volt. Rimay mestere emlékét az 1596-ban írt
Balassi-epicédiumban, gyászköltemény-ciklus-
ban örökítette meg. E mûben a tizenöt éves há-
borúban (Esztergom ostrománál 1594-ben) hõsi
halált halt Balassi Bálintot és öccsét, Ferencet
Pallas és Mars, vagyis a kultúra és vitézség min-
taképeiként örökíti meg. E mû a költõ és hadve-
zér Zrínyi Miklósra, a Szigeti veszedelem szer-
zõjére is nagy hatást gyakorolt. 

Rimay hûséges tanítványhoz illõen ki szeret-
te volna adatni mestere teljes költõi életmûvét,
ám az nem valósult meg. A Rimay-féle Balassi-
kötetnek csupán elõszava ismert. Ebben védel-
mébe vette Balassi Bálint szerelmi líráját, amely-
rõl úgy vélekedett, hogy az alapvetõ feltétele volt
a nemzeti irodalmi nyelv létrehozásának.

Minõ nagyvonalú gesztus, hogy a két géni-
usz istenes verseit Lõcse városa 1693-ban kö-
zös kötetben jelentette meg. 

Ha a ma embere Balassi érdemeit próbálja
mérlegre tenni, akkor nem csak hazafisága,
egész életét jellemzõ forrófejûsége, minden-
nel és mindenkivel pörlekedõ, de felpörgetett
életvitele mutat rokonságot azzal a korral,
amelyben élünk. De mindinkább elõtérbe ke-
rül annak felismerése, hogy legyen bármilyen
barbár a kor, ha nem vesszük fel azt a fonalat,
amely leginkább a korszerûséggel rokonítha-
tó, akkor bizony lemaradunk. Élete, irodalmi
értéke páratlan. Ha nincsen Balassi, aligha-
nem nyelvünk és költészetünk is szegényes. S
zárszóként tán élhetek egy szubjektív ajánlás-
sal is. Akik szeretik a megzenésített verseket,
azoknak jó szívvel ajánlhatom a szlovákiai
Ghymes együttes lemezeit, amelyeken csodá-
latos Balassi feldolgozások is találhatók. 

– bodorkós –

Vasvár éghajlatát az elmúlt évben is nagyban
befolyásolták az idõjárás elemeinek néha szélsõ-
séges változásai. A felmelegedés érezhetõ a hõ-
mérsékletváltozáson, de a csapadékmennyiség
csökkenésén keresztül is. Veszély fenyegeti ön-
tözõ és ívóvízkészletünket egyaránt. Takarékos-
kodjunk velük és védjük õket! Még idõben van
– gondoljunk a következõ évek élõlényeire.

Az éves csapadékmennyiség a követke-
zõképpen alakult:
Január 24,7 mm 0,8/nap
Február 23,5 mm 0,78/nap
Március 0,8 mm 0,26/nap
Április 42,8 mm 1,32/nap
Május 21,9 mm 0,7/nap
Június 23,2 mm 0,72/nap
Július 41,8 mm 1,33/nap
Augusztus 51,8 mm 1,67/nap
Szeptember 31,6 mm 1,05/nap
Október 69,4 mm 2,24/nap
November 28,3 mm 0,94/nap
December 25,2 mm 0,81/nap

385 mm/év – 12,8/hó – 0,1/nap

Az éves csapadékszükséglet az Alpokalján
7-800 mm kellene, hogy legyen az északi
mérsékelt területen. A csapadékeloszlást jelle-
mezte még a szakaszosság. A város különbö-
zõ területein mért adatok sem azonosak.

Piri I. Tamásné

Szupercsoport
Már hagyomány, hogy év végén az ál-

talános iskolában a 8. évfolyamos gyõztes
osztály megrendezi a 7. évfolyam részére
a Szupercsoport vetélkedõt.

Miután tavaly a 8. c-sek (osztályfõnö-
kük Siposné Káldy Gyöngyi)vitték el a
pálmát, most õk lehettek a szervezõk.

Az idei tanévben egy  rendkívül hangu-
latos, a közönség számára is érdekes ver-
senyben a gyõztes, – végig fej-fej mellett
küzdött a három osztály – s az idei év Szu-
percsoportja a 7. c osztály (osztályfõnök
Pál Katalin).

Az elmúlt év nyarán az önkormányzat pályá-
zatot nyújtott be a Belügyminisztériumhoz a
Vérmezõ utcai lakótelkek közmûvesítésének
megvalósítására. A pályázat eredményérõl szóló
értesítõ okmányt – ünnepség keretében – január
12-én adta át a polgármesternek Budapesten a
Belügyminisztériumban Pál Tibor államtitkár
Lamperth Mónika miniszter képviseletében.

Országszerte nagy volt az érdeklõdés az
önkormányzatok részérõl a pályázati lehetõ-
ség iránt, hiszen 280 település nyújtotta be
igényét, de ebbõl csak 110 juthatott hozzá a
fejlesztési forráshoz. Vas megyébõl mindösz-
sze hárman nyertek a pályázaton, ezért is nagy
jelentõségû , hogy Vasvár is hozzájuthatott a
forrásból a 7 millió 31 ezer forintos támoga-
táshoz, nyilván a szakmailag magas színvona-
lon elkészített anyagnak köszönhetõen.

Az elnyert összeggel a 18 telek közmûve-
sítésének költségeihez járulnak hozzá, a még
szükséges többit az önkormányzat saját erõbõl
finanszírozza.

Telekalakítás

Kiállítások

Február 28-ig tekinthetõ
meg a Vasvári Színi Egylet
szervezésében a Szakács
László olaj és akvarell képei-
bõl rendezett tárlat.

Molnár Ibi festõmûvész-
nõ „A gyökér megmaradt”
címû tájképekbõl és csend-

életekbõl álló kiállítása február 11-ig tekint-
hetõ meg a Castrum Galériában.

Komlósi Ottília kiállítása – Az iparmû-
vész „Tükrözõdések” elnevezésû tárlata feb-
ruár 13-án este 6-kor nyílik a Castrum Galé-
riában. A tárlatot Pogács Mónika ajánlja a
nagyközönségnek, a hangulatot Presszer
Gábor dalaival Boros Gábor (Floyd együttes)
biztosítja.

Farsangi mulatság

A nyugdíjasklub február 14-én Vígsághozó
Farsangi Mulatságot szervez.

Színház

Február 17-én este 6-kor a Ferrum Színpad
játékában a Tizenhárom illat címû darab te-
kinthetõ meg.

A Mûvelôdési
Ház hírei

Csapadékjelentés a 2003-as évrõl
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2200 km-re Magyarországtól, a Földközi-
tenger keleti partján fekszik egy fiatal, földrajzi
kiterjedését tekintve keskeny állam, Izrael. A
közvélemény számára a híradásokból a robban-
tások, az áldozatok képei, diplomáciai erõfeszí-
tések hírei jelennek meg nap mint nap.

A Szentföld azonban megõrizve kánaáni mél-
tóságát – csodáival, természeti, történelmi múlt-
jával tárulkozik a látogató szeme elé.

Az Oktatási Minisztérium és a jeruzsálemi
székhelyû Yad Vashem Emlékhely és Kutatóköz-
pont pályázata segítségével magam is részese le-
hettem közel két hétig e távoli állam mindenna-

pi életének. Továbbképzésen vettem részt 24
kollégámmal együtt, melyet immár hetedik éve
szervez magyar tanárok számára a pedagógiai
központ, Holocaust témában.

A holocaust (égõ áldozat) helyett inkább a
Soá, héber kifejezést használják a kutatók, mely
katasztrófát, szerencsétlenséget jelent, mely pon-
tosabban kifejezi a második világháborúban meg-
semmisített hat millió zsidó sorsát. Az anyáét, az
apáét, az ártatlan gyermekét – az egyszerû embe-
rét. Azokét, kiknek mindennapjukat átitta saját hi-
tük, hagyományaikat követve építették saját életü-
ket, mely végül a munkatáborokban vagy a gáz-
kamrákban hunyt ki. 

Léteznek olyan elméletek, melyek megkér-
dõjelezik a Soá valódiságát, kitalációnak vélik a
gyilkolást. Ám a tények mást mondanak. A get-
tók, a haláltáborok maradványai, a keserû emlé-
kek mást mutatnak. Túlélõk visszaemlékezései,
német katonák fotói, gyermekrajzok idézik a
megfélemlítettek érzésvilágát.

A továbbképzésen feldolgozásra került termé-
szetesen az antiszemitizmus kérdése is. Hátborzon-
gató képeket láttunk például arról, hogy a szíriai té-
vé hogyan szítja az érzelmeket a zsidó vallás ellen.

Yad Vashem („kéz és név”) a holocaust-kuta-
tással foglalkozik. Izrael állam tartja fenn a több

hektár területû kutató-
központot. Egyrészt
pedagógiai és doku-
mentációs központként
mûködik, archívumá-
ban megtalálhatók az
áldozatok hozzátarto-
zói, ismerõsei által ki-
állított emléklapok.

A föld felszínén em-
lékhelyek és kiállítóter-
mek sora látogatható: a
Történeti Múzeum, Ane-
vek terme, Az emlékezés
csarnoka, A gyermekek
háza. Deportáló vagon a
szakadék szélén, kiirtott
hitközségek nevei egész
Európából a Hitközségek
Völgy szikláiba vésve –
megdöbbentõ látvány. 

Olajfák körös-körül.
Örök emlékezés azokra
a nem zsidó emberekre,
akik a vészkorszakban
zsidókat próbáltak men-
teni. Õk a világ népei-
nek igazai, kiknek hazá-
jukban adják át a Yad
Vashem – oklevelet és
emlékérmet.

Nagyszabású építke-
zés utal arra, hogy bõ-
vül az emlékek köre.
Föld alatti csarnokok

készülnek, s a jelenleg feldolgozás alatt levõ anyag
itt kerül majd kiállításra. 

A Soá képei elõtt JERUZSÁLEM, a 600 000
lakosú fõváros a hétköznapok életét éli. A diákok
tanulnak, a felnõttek dolgoznak, hatalmas épít-
kezések folynak városszerte. Napközben az arab,
a keresztény, az örmény és a zsidónegyed lakói
ellepik az utcákat, élénk a forgalom a bazárban,
a piacon – zajlik az élet.

A figyelmeztetõ jelek nyilvánvalóak: áruhá-
zak, intézmények kapujában ellenõrzik táskánkat,
ruhánkat, a sûrûn cirkáló katonai dzsippek és
rendõrautók, a készenlétbe állított kordonok, a
fegyveres katonák hozzátartoznak a városképhez.

Izraeli képeslap

A zsidónegyedben pénteken napnyugtától
szombaton napnyugtáig azonban megáll az élet. A
sabbat csendes-víg órái következnek, mikor az em-
berek a zsinagógákban, imahelyeken vagy éppen a
Siratófalnál gyûlnek össze imádkozni, majd csalá-
di körben indulnak elfogyasztani a kóser vacsorát.

Közben megszólal a müezzin hangja is az
arab negyedben, immár az elektronika segítségé-
vel – a mecsetbõl hívja imára híveit.

Bárhova tévedünk e történelmi városban „me-
sélnek a kövek”. Fehér kõ a jellegzetes építõanyag,
az újonnan épülõ torony- és lakóházak harmoniku-
san illeszkednek a régi épületekhez. A látnivaló úti-
könyvnyi, így a teljesség igénye nélkül, saját élmé-
nyeimet felvillantva szeretnék ízelítõt adni az olva-
sónak a város hangulatából. A közel négy km hosz-
szú városfal hét kapujával szegélyezi az óvárost.

Bármerre is járunk, a Szikla-mecset ragyogó
kupolája kerül látószögünkbe. Nagy Szulejmán
aranyoztatta be a többféle márványból, majoliká-
ból kirakott nyolcszögletû építmény tetõzetét.

Biztos tájékozódási pontot ad a citadella, a
három torony által határolt fellegvár és a Dávid-
torony, a török korban épült jellegzetes minaret.

A 15 méter magas nyugati falat nevezik Sira-
tófalnak. A zsidók hosszú számûzetésük idején
csak évente egyszer térhettek haza, hogy megsi-
rassák a Templom lerombolását. Az egész zsidó
állam egyesítésének szimbóluma. Akár öröm éri,
akár bánat gyötri, a zsidó megosztja a Fallal.
Kedves szokás a fal réseibe papírcédulákon fo-
gadalmakat, fohászokat dugdosni. 

Via Dolorosa – a sikátor falába vésett stációk
jelzik Jézus kereszttel megtett útjának állomása-
it. Pénteken délutánonként hömpölygõ tömeg
veszi birtokába a szûk utcát, körmenet járja a stá-
ciókat a Szent Sír templomáig. A Bebalzsamozás
kövétõl indulva Jézus díszes sírjához jut a láto-
gató. Több tízezer zarándok látogat évente ide,
hogy a Golgota aljában elmondjon egy imát, és
megérintse a szent követ.

Deportáló vagon a szakadék szélén

Nemzeti Park Éjn Gedi kibuc mellett

A Siratófal
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Fenséges panorámát nyújt az óváros az Olaj-
fák hegyérõl. A Getszemáni-kert évezredes olaj-
fái alatt látható az a szikla, melynél az Újszövet-
ség szerint Jézus utoljára imádkozott. A Nemze-
tek Templomának kapui õrzik a szembeni dom-
bon az õsi zsidótemetõt.

Múlt és jelen. Az ország jelképe a bronzból
készült Menóra, a Kneszet (Törvényhozás épüle-
te) mellett.

A keleti városok jellegzetessége a bazár. A
Via Dolorosa szûk sikátora telis-tele van kis bol-
tocskákkal. Arab, zsidó és keresztény kereske-
dõk árulják portékáikat. Az áruk kavalkádja, a
kereskedõk sajátos „üzletpolitikája”, a sejtelmes
félhomály ad különleges atmoszférát a helynek. 

A piac is rendkívüli hatást tesz az európai em-
berre. Szembetûnõ, hogy már ide is betört a kí-
nai áruk sokasága. A piacot azonban a zöldsé-
gek, édességek standjai uralják. Gránátalma,
papaja, avokádó, füge, datolya, – nyersen és szá-
rítva, a mazsola több fajtája, a mogyoró pörköl-

ve, pirítva, mézzel, az olajbogyók legalább nyolc
fajtája... Természetes, hogy a narancs, paprika,
paradicsom, rebarbara, retek, eper elérhetõ áron,
halmokban áll a pultokon. 

Az életszínvonal nem magas. Az árakba be-
épül a hadiadó, így elég drága minden. Az or-
szág pénzegysége a sheqel (1 dollár több mint 4
sheqel). A turizmus a háború miatt visszaesett,
így a belsõ felvevõpiac is jelentõsen beszûkült, s
az állami bevétel is visszaesett.

Jeruzsálembõl dél fele haladva a kopár hegy-
oldalakon juh és kecskenyájak legelnek. A több
csapadék hatására füves területek zöldellnek, a
beduin pásztorok nagy örömére. Téli idõszakban
is ritka jelenség, ezért a nomád életet élõ nép
igyekszik kihasználni a természet eme ajándékát.
A beduinok a hegyek között élnek, sátraik meg-
húzódnak a lankákon. Mindennapjaikat szigorú,
õsi elvek vezérlik, de a XXI. század az õ család-
jaikat sem hagyta érintetlenül. Téliesített sátraik
kívülrõl nyomortanya benyomását keltik, ám a
legtöbb belül komfortos, kényelmes. 

A Holt-tenger partjának egyik látványossága
Masszada. Kietlen, ugyanakkor lenyûgözõ táj
szikláinak közepén áll Masszada mitikus erõdje.
Története hosszú és megrázó. Nagy Heródes meg-
erõsített rezidenciája volt (Kr.e. I. század), majd a

zsidó háborúban (I. szá-
zad) a fellegvárat há-
rom esztendeig védõ
zelóták és a hozzájuk
csatlakozó esszénusok
a rómaiak betörése
után, félve a megtorlás-
tól és a rabszolgasors-
tól, tömeges öngyilkos-
ságot követtek el.

A hegycsúcs is meg-
õrizte emléküket. Régé-
szek által feltárt épüle-
tek (a rituális fürdõk,
szauna, vízgyûjtõk, ká-
polnák, raktárak) jelzik,
hogy a védõk hosszú
idõszakra rendezkedtek
be. Több évtizeden keresztül az izraeli katonák fo-
gadalomtételére a Masszadán került sor:
„Masszada másodsorra nem esik el” ismételték.

Az erõdítmény kör-
nyéke holdbéli tájhoz
hasonlít. Élet nyomait
nem lehet látni; a he-
gyeken nincs fa, nincs
növényzet, csupán vö-
röses-barnás, szürke
kõzet mindenfele. 

A Júdeai-sivatag kõ-
sivatag. Az oázisokban
datolyafa-ligetek terjesz-
kednek. Ahhoz, hogy
ezek a fák megteleped-
hessenek, elõször a föl-
det kellett termõvé tenni.
A sós talajt édes vízzel
átmosatták a telepesek, s

ilyen módon bizonyos kultúrákat meg tudtak hono-
sítani a tájon. A kibucok lakóinak kemény munkája
nyomán virágzó telepek jöttek létre. Éjn Gedi kibuc
mellett található Nemzeti park sok látogatót vonz. A
bejárat pálmaligete kellemes hûvösével invitál. A
kopár szirtrõl nagy barna szemû vadkecske néz kí-
váncsian az idegenekre, a sziklahasadékok lépcsõin
vízesés üdíti a tájat. 

A Holt-tenger tényleg olyan sós, mint amit az
útikönyvekben lehet olvasni! Legmélyebb pont-
ján 433 mély állóvíz, a Földnek ez a legmélyeb-
ben lakott területe. Túlpartján lehetett látni Jor-
dánia hegyeit. 

Rendkívüli érzés lebegni vizén! Elsüllyedni
nem tudsz, mert a sókoncentrátum a felszínen
tart. Partra tévedve percek alatt (január 4-én)
megszáradsz, s só lepi el testedet.

A Jeruzsálemtõl északra fekvõ városok meg-
õrizték kultúrájukat, ám az urbanizáció nagyobb
fokú. Tel-Aviv felhõkarcolói, üzleti negyedei,
modern strandjai a Nyugat hatását jelzik. A Föld-
közi-tenger lenyûgözõ hullámai háttérbe szorít-
ják az elhagyott, pusztulásra ítélt külvárosi lakó-
házakat, kis üzleteket, üzemeket.

Az egyik legnagyobb hajóforgalmat lebonyo-
lító várost, Haifát, rendkívül kedvezõ földrajzi
fekvése Izrael harmadik legnagyobb városává

tette. A számos látványosság, múzeum közül ki-
emelkedik a Perzsa-kert Bahai-szentélyével. A
Kármel-hegy lejtõjén elterülõ emlékpark lépcsõ-
zetesen kúszik a tenger felé. Kovácsoltvas fõka-
puja különleges látvány, a lépcsõkön kialakított
kertek botanikai ritkaságokat rejtenek. A hegy
tetején aranykupolás szentély õrzi a vallási szek-
ta perzsa alapítójának emlékét. 

Izrael egyik legõsibb városa Akkó. Elhelyezke-
désébõl adódóan az ókor és a középkor legmozgal-
masabb városa volt. A keresztesek fõ központja
volt, melynek emlékét õrzi a Föld alatti keresztes
város: a középkori gótikus építészet egyedülálló ér-
dekessége. A nagyteremben, három hatalmas osz-
loppal díszített terem – kriptának nevezik –, vallá-
sos szertartások, haditanácsok zajlottak Oroszlán-
szívû Richárd idején. A fellegvár boltívei fölé
emelte a XVIII. században Dzsazár pasa mecsetjét. 

Egy ország a Földközi-tenger keleti partján.
Egy terület, mely évezredeken keresztül harcolt,
egy ország, mely most is, nap mint nap vívja csa-
táit. Egy képeslap, élmények, benyomások…

Fogadják szeretettel!
Major Ágota

Haifa, Izrael harmadik legnagyobb városa

Izrael egyik legõsibb városa: Akkó

A Kármel-hegy lejtõjén elterülõ emlékpark
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A több mint húsz éve Szegeden élõ, a JATE
tudományos munkatársa, nagyrabecsült föl-
dink ismét vetített képes elõadásra invitálta az
érdeklõdõket. A képen is látható teltházas úti-
beszámoló ismét lekötötte a megjelentek fi-
gyelmét. A mi Fábián Tamásunk kutató és ok-
tató, kíváncsi és kitartó, céltudatos és mérték-

tartó. Legújabb beszámolója jó szokásához hí-
ven ismét nagy élményhez juttatott bennün-
ket. Szinte vele jártuk be a színpompás, válto-
zatos, nyugtalan, fortyogó és gõzölgõ, titokza-
tos, szinte szûzies izlandi tájat.

Tamást gyermekkorától izgatta az élettelen
természet, majd a földrajz, a világ megismerése,
a helyszíneken megtapasztalása. Választott
szakmája a hobbija. A világ számos táját bejár-
ta. Morfológiával foglalkozik – a jég, víz, szél,
vulkán pusztító munkáját tanulmányozza. Szá-
mos túrájáról beszámolt már Vasváron. Évente
10–12-szer látogat szüleihez, s ebbõl egyszer

ránk is szán pár órát. Közel egy évtizede vehe-
tünk részt a „pótutazásain”. Elõadásmódja élve-
zetes, beavató, logikusan felépített, tényszerûsé-
ge lenyûgözõ. Nem lehet nem odafigyelni profi
diaképeire és bölcs kommentárjaira. Tamás sze-
ret és tisztel minket és mi tiszteljük és szeretjük
Õt. Izlandon 1991-ben járt elõször, akkor töröl-

ték el a vízumkényszert. Azóta
még háromszor kereste fel barátai-
val, tanítványaival. 230 képet mu-
tatott be. Rialit területek, amelyek
az utóvulkán mûködések hatására
fantasztikus színekben pompáz-
nak, havas, mohás, jeges, morénás,
kopár és virágos tájak, kigõzölgés,
fortyogás, gejzírek és lávák, hófe-
hér jégmezõ, olvadó hó szinte egy-
más mellett … Ezt bizony látni és
megtapasztalni kell az életben leg-
alább egyszer! Köszönjük Tamás,
nekünk is sikerült!

UJ

IZLAND, a tûzben született
„jégország”

Orvosi
szakrendelések
A Vasváron mûködõ orvosi rendelõk

illetve egyéb egészségügyi ellátást nyúj-
tó egységek pontos elérhetõségei a kö-
vetkezõk.

• Dr. KASZÁS KATALIN 
Gyermekorvosi rendelõ
Szentmihályfalvi u. 2. Tel.: 371-891

• Dr. SÖTH ERVIN és
Dr. KRÁNITZ ZSUZSA
Háziorvosi rendelõ
Szentmihályfalvi u. 2. Tel.: 371-157

• Dr. PATAKY PÁL és
Dr. ÁBRAHÁM MARIANN
Háziorvosi rendelõ 
Bendefy u.20. Tel.: 371-106

• KÖZPONTI ÜGYELET
Árpád tér 3. Tel.: 370-135

• LABORATÓRIUM
Szentmihályfalvi u. 2. Tel.: 573-205

• FIZIOTERÁPIA
Szentmihályfalvi u. 2. Tel.: 370-123

• VÉDÕNÕ SZOLGÁLAT,
SZAKRENDELÉSEK
Alkotmány u. 8. Tel.: 370-098

• FOGÁSZATI RENDELÕ
Szentmihályfalvi u. 2. Tel.: 370-092

• SZEMÉSZETI RENDELÉS
Alkotmány u. 8. Tel.: 370-199

Megfeszítettük íjainkat, és útjára indítottuk
nyilainkat, szeretnénk, ha minél több érdeklõ-
dõt „találnának meg”. 

Szeretnénk összefogni, összegyûjteni azon
környékbelieket, akik ûzik az íjaszat mesterségét,
legyenek akár fiatalok vagy idõsek, kezdõk vagy
mesterek, õsi hagyományokat követõk vagy mo-
dern versenyszabályoknak hódolók, csendessé-
get, meditatív síkokat keresõk, sportot ûzõk.

Kapcsolatot vehetünk fel nap közben a
94/573-045-ös telefonszámon, vagy a
hegyhatijsza@axelero.hu e-mail címen.

Íjfeszítõk
kerestetnek!

„Lóra ültem, hogy világot lássak
Íjjat fogtam, hogy célt találjak
Lovam a múltba réved
Íjjam röpít ezer évet
Kerek a világ körülöttem
Lelkem súgja: hazajöttem”

(Részlet Kassai Lajos:
Lovasíjászat címû könyvébõl)
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Eredetileg fotózás céljából készültem a január
22-én rendezett estre. Néhány fényképet szerettem
volna készíteni a Mûvelõdési Ház számára, hogy
aztán egy ezekbõl összeállított tabló kicsit beavat-
hasson majd másokat is a nap hangulatába. Végül
ott maradtam végig a programon. Pedig szólított
rengeteg tennivalóm, hisz ezekre a napokra esett a
feladat, hogy végleg elszámoljak és leszámoljak
három év munkájáról. De jó volt egy kicsit leülni.
Nyugalom volt, harmónia, melegség fizikailag és a
lelkek számára egyaránt. A zene, az ének, a dal va-
rázsától erõs és kiegyensúlyozott emberek váltották
egymást a színpadon. A versek, a dallam segítségé-
vel oldották a hangulatot, a közönséget. Nem volt
semmi kimódolt és erõltetett. Egyszerû volt és ter-
mészetes, ahogy a pillanat szerkesztette mûsorrend
és mûsorblokkok követték egymást. 

Mindezt a szereplõk egymással és közönségük-
kel elbeszélgetve oldották meg. Emberi volt és csa-
ládias, ahogy kottalapozgatás közben az énekesek a
dilemmákat a várakozókra bízták: : A kevés idõ-
ben, mely rendelkezésre áll, a sok közül vajon me-
lyik dal legyen? Végül mindig volt egy alkalmas
kottalap, egy ajándékul énekelt vers vagy históriás
ének, ami elejét, közepét, végét teremtett az alkal-
mi mûsorblokkoknak a profi elõadókkal.

Kik is voltak az est szereplõi? A Credo együt-
tes Vasvár kedves ismerõse évek óta. Az ismeret-
ség régi, a dalok tüze folyton megújuló. Az egy
férfihangra és három vokál hangra hangszerelt és
írt dallamok hullámzása egyszerûen gyógyír és ol-

dódás volt az ember számára. Nem akadt egy ha-
mis hang, egy félreénekelt dallam… Szeretnek
énekelni. Szeretik a közönségüket. Szeretik Vas-
várt – ez áradt produkciójukból. A megzenésített
kortárs versek, a finom és lágy hangzás, a gitár,
hegedû és az emberi hang dallamharmóniája a
„szilánkjaira hullt perceket” újra idõ-
vé formálta... De amint az eltört idõ
egész lett újra, ismét az idõvel való
játék következett. Buda Ádám a vég-
várak lantos idejébe kalauzolt ben-
nünket históriás énekeivel. Középko-
ri hangulatot teremtett a középkorú,
kackiás bajszú úr, és Tinódi Lantos
Sebestyén világát elevenítette meg
1555-bõl... Szinte valóban egy vég-
vár hideg falai közt érezhettük ma-
gunkat, ahol azért a kandallóban tûz
lobog és nem fázunk...

A végvári énekes szintén egy éne-
kesnek, Kátay Zoltánnak adta át a he-
lyet és a lantot.. Micsoda orgánum,
mely beszédben nagyon mély, énekben viszont
mélysége ellenére szelíd és nyugalmat árasztó. Hu-
morral és a kor szeretetével õ is régi idõket idézett
lantjával, énekhangjával. Õ sem volt híján a végvá-
ri karakterének, nagy bajuszával, vándor énekes fi-
zimiskájával. (Talán nem sértem meg õket azzal,
hogy mindezt hangsúlyozom, de szorosan hozzá-
tartozónak érzem egyéniségükhöz és produkcióik-
hoz.) Közben ismeretterjesztõ elõadásnak is bevált

volna, amint új dolgokat tudhattunk meg alkotók-
ról, korokról... A közönség soraiban a felnõttek
mellett sok diák is ült, akik figyelmükkel, tapsaik-
kal, mosolyukkal jelezték, hogy tetszett nekik az
elõadás. Mindenkit megérintett az elõadók zene és
kultúra iránti szeretete.

Gergye Rezsõ zárta a programot azzal, hogy
16. alkalommal volt helyszíne Vasvár a kultúra
napjának. És már csak ez az évszám is jelzi a
gyökerekkel bíró kezdeményezés õszinteségét.
Éppen ezért ez az este is sallangok nélküli alka-
lom volt, mely csak a tehetségrõl, a mûvészet
szeretetérõl és élvezetérõl , az örök értékekrõl
szólt – azaz a magyar kultúráról.

– pam –

A kultúra napjáról...

– Számítógép, irodatechnika-használat
– Fax
– Fénymásolás
– Internet hozzáférhetõség, hétköznap 8

Ft/perc, hétvégén és 18 óra után 6 Ft/perc
– Számítógépes játékok használata 180

Ft/óra
– Terembérlés hálózati játékokra, közös-

ségi programokra, üzleti bemutatókra,
vásárokra

– Tanácsadás vállalkozóknak, munkanélkü-
lieknek, csökkent munkaképességûeknek

Várjuk a klubba a mamákat és babákat, hogy
a mindennapi gondokhoz–örömökhöz, gyer-
mekneveléssel kapcsolatos kérdések megbeszé-
léséhez szakembereket illetve egymás tanácsát
meghallgathassák és tudásukat bõvíthessék.

Szeretettel várunk minden kedves családot
és gyerkõcöt a Teleházba a Családi szombat
délután programjaira február 7-én 15 órára.
Belépõ: 100 Ft/család

Ízelítõ a programból:
– Lakberendezési tanácsok és ismeretek

kicsiknek és nagyoknak
– A mesterszakács tippjei, fõzés- és re-

ceptbörze
– Játékos fejlesztõ pedagógusokkal
– Rajzverseny az egészség jegyében
– Biológiai ki-mit tud?
– Mi a wellness?
– Teaház
– Dramatikus játékok
– A családépítõ szakember tanácsai: Csa-

lád és közösségépítés
– Ajándéktárgyak készítése

Klubfoglalkozások: február 11. 10.00
Vendégünk a Védõnõi Szolgálat • február 25.
10.00 Egészséges életmód tanácsok

A Teleházba várjuk az állásváltoztatókat,
munkanélkülieket, hogy információinkkal,
internetes adatbázissal, álláskeresõ újságokkal,
személyes tanácsadással segíthessük a nehéz
helyzetben lévõket elhelyezkedésükben. A szol-
gáltatás mind munkavállalóknak, mind munkál-
tatóknak ingyenes. A program a Hegyháti Jóléti
Szolgálat Alapítvány pályázatával a Vas megyei
Munkaügyi Központ támogatásával mûködik.

(Kézmûves foglalkozások, beszélgetés, já-
tékos délután lányoknak)

Foglalkozások: február 10. péntek 14.30-
tól • február 24. péntek 14.30-tól

A T E L E H Á Z  HÍREI
9800 Vasvár, Járdányi u. 6. • Tel./Fax.: 94/573-150, 573-149
E-mail: telehaz.vasvar@axelero.hu
Levelezési cím: 9800 Vasvár, Pf. 22.

Nyitva:
• hétfõ 13.00–18.00
• kedd 13.00–18.00
• szerda 9.00–12.00 és 13.00–17.00
• csütörtök 9.00–12.00 és 13.00–17.00
• péntek 13.00–18.00
• szombat 14.00–18.00Szolgáltatásaink

Kismama klub

Munkaerõ–piaci információszolgálat

Tini-klub

Családi szombat délután
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Most induló sorozatunkban olyan cégeket
kérdezünk meg, amelyek Vasváron dolgoznak,
vagy vezetõik vasváriak. Az elmúlt és az idei év
gazdasági eredményeit, kilátásait összegezték.

SQS 2001 Kft.
Karakó László ügyvezetõ igazgató így foglalja

össze az elmúlt éveket:
– Cégünk '98-ban Bt.-ként indult, majd 2001

márciusában kft.-vé alakultunk. Az egyre terebé-
lyesedõ magyarországi autóipar minõségi tanúsít-
ványait adjuk, vizsgáljuk a beszállítók tevékenysé-
gét és azok termékeit, mielõtt a gyártás során beépí-
tésre kerülnének azok az új gépjármûvekbe. Cé-
günk rendelkezik mindazokkal a minõség-tanúsít-
ványokkal, ISO és HACCP is, amelyeket ma a pia-
con a legmagasabban kvalifikált cégek felmutathat-
nak. Legnagyobb partnerünk a gyõri Audi. Emellett
minõségi tanácsadással, s ezen „üzletághoz” kap-
csolódóan szoftverfejlesztéssel is foglalkozunk.

Magyarországon 21 telephelyen 200 beszállító-
val vagyunk üzleti kapcsolatban. Legnagyobb part-
nerünk a gyõri Audi, a sopronkövesdi svéd
AUTOLIN, amely biztonsági öveket gyárt. Az el-
múlt években gazdasági növekedésünk hála a meg-
rendeléseknek, a sok nyertes tendernek és a kapaci-
tás folyamatos növekedésének, igen dinamikus
volt. Árbevételünket minden évben megdupláztuk. 

Milyen tervek foglalkoztatnak bennünket? Ko-
vács Csaba cégvezetõvel egyetértésben úgy döntöt-
tünk, hogy rövidesen áttesszük székhelyünket Vas-
várra, és ott egy impozáns cégközpontot építünk
fel. Úgy gondolom, hogy az EU-ban erre a tevé-
kenységre, amely magasan kvalifikált embereket
igényel, egyre nagyobb szükség lesz. Így 2004-tõl
is jelentõs növekedést várunk.

Vasvár és Vidéke Áfész
Sipos-Tompa János ügyvezetõ-elnök így ösz-

szegez:
– 2003-ban 7%-os árbevétel növekedést értünk

el, ez volumenében mintegy 100 millió forintos
pluszbevételt jelentett. A tavalyi év fogyasztói ár-
növekedése ennél valamivel alacsonyabb volt.

Ezért ezt a növekedést duplán meg kell becsülni.
Az évet közel 1,3 milliárdos nyereséggel zártuk. A
növekedés és a fejlesztés mintegy 20 milliós volu-
mennel valósult meg. Csehiben 12 milliós, Vasvá-
ron pedig 8 milliós boltfejlesztést hajtottunk végre.
Helyben az ABC-üzlet kialakítása után a peremke-
rületi boltok korszerûsítését kezdtük meg. A Gersei
úti bolt is ebbe a fejlesztési sorba illeszkedik. Így az
uniós követelmények és a fogyasztói elvárások is
összhangba kerültek. 

Az uniós és piacvesztési félelmek közepette
úgy vélem, erõegyensúly alakult ki a piacon, a tér-
ségben betöltött szerepünket erõsíteni akarjuk,
hogy a középvállalkozás hosszú távon biztos lába-
kon állhasson.

2004-re is igaz, ami az elõzõekre: növekedni,
piaci részesedést megtartani csak a bolthálózat fej-
lesztésével lehet. Az uniós és fogyasztói igények is
ezt követelik és várják el tõlünk. Ebben az évben
Gersekaráton 18 millió forint értékû beruházással
korszerûsítjük a boltot. Március végére szeretnénk
átadni azt a 300 négyzetméteres üzletet, amely a
COOP-üzlethálózatba illeszkedve korszerû termék-
kínálattal szolgálja ki az ott élõket. 

Az idei évi növekedést befolyásoló tényezõ a
kötelezõ áfa-növekedésbõl fakadó árnövekedés, de
reményeink szerint ez a volumen növekedésében
nem játszik szerepet. Vélhetõen az elõzõ évinél
magasabb lesz a fogyasztói ár növekedése. Május-
tól, párhuzamosan az uniós tagsággal, tovább szé-
lesedik az élelmiszer választék. De a hazai beszál-
lítókat is szeretnénk megtartani. Ez igen fontos a
hazai piac egyensúlyának megtartása miatt. Együtt
élni, és élni hagyni a vállalkozókat a hazai piacon.
Azért, hogy az eddigi vállalkozók az uniós tagság
után se legyenek vesztesei a megváltozott verseny-
helyzetben se.

Fejlesztéseink sorában külön helyet foglal el a
Zöldfa. Közbeszerzési pályázatot írtunk ki a közét-
keztetésre és az étterem üzemeltetésére. Ennek érté-
kelése március közepén várható. Szeretnénk, ha az
önkormányzattal összefogva megoldódna a meleg-
konyhás étterem ügye a városban, és ott újból mû-
ködne a város szívében oly annyira hiányzó szolgál-

... Cordenons a napokban fogadta Né-
meth Zsolt polgármester úr és felesége ka-
rácsonyi látogatását. Vasvár elsõ embere –
aki egyúttal a magyar országgyûlés képvi-
selõje is – jelen volt hétfõn este az Aldo
Moro Kulturális Központban a díjak átadá-
sánál, mellyel a város vezetése tünteti ki
arra érdemes polgárait az év végi koncert
keretében. A jeles eseményen a provincia
elnöke is részt vett.

Ez alkalomból kifejezésre juttatták köl-
csönös megelégedettségüket az eddig ki-
épített gazdasági és intézményes kapcsola-
tok miatt. Februárban esedékes a látogatás

viszonzása, melynek során Ricardo del
Pup polgármester egyenesen a magyar Or-
szággyûlésbe látogathat... Három éve a
vasvári vezetés Németh Zsolttal az élen je-
lentõs kedvezményeket biztosított az ott
induló cordenonsi vállalkozásnak, mellyel
a helyi munkanélküliségen is sikerült eny-
híteni, ugyanakkor az olasz vállalat a két
ország , két kultúra közötti híddá is vált…”

A kapcsolatok kialakításánál tolmács-
ként Iván Henrietta mûködik közre.

Lapunk még visszatér a témára
Cordenons polgármesterének vasvári láto-
gatása kapcsán.

– aus –

(Folytatás az 1. oldalról)

Vasvár olasz kapcsolata

tatás. A város vezetése és mi is konstruktívan álltunk
ennek a problémának a megoldásához.

2004-tõl összességében elõrelépést várunk és
további gazdasági növekedést.

Castrum Ferreum Kft. Vasvár
Hubai Gábor ügyvezetõ így látja ez elmúlt évet

és az idei évi terveket sem hallgatja el:
– A cég szempontjából az elmúlt év minden üz-

letágban rekord eredményeket hozott. Profilunkban
az üzemanyag és kenõanyag (AGIP) forgalmazása
95%-át teszi ki üzleti sikerünknek, s igen jelentõs-
nek mondható az autóértékesítés terén elért ered-
ményünk is. E mellett a mobil-tank gyártásának jo-
gával az országban egyedül mi rendelkezünk. 

Az eredményességünk akkor következett be,
amikor tavaly az ország gazdasági környezete min-
den téren romlott. Ezt nem lehet kizárólag csak a
kormány nyakába varrni, hanem azokra az okokra
is gondolni kell, amelyeket az uniós csatlakozás
váltott ki, ezáltal elkerülhetetlenek voltak. 

– Mit vár 2004-tõl?
– Az elõzõ évihez képest 20 százalékos növe-

kedést. Az uniós áfa-változások és a regisztrációs
adó bevezetése miatt év elején sajnos a forgalom
csökkent. A vevõ nem tudja eldönteni, hogy ez ár-
csökkenést vagy növekedést hoz-e a piacon. A kis-
és középkategóriájú autók esetében ez egyértelmû-
en szinten tartást jelent a Suzukinál, esetleg 1–2
százalékos árcsökkenést is hozhat, míg a nagykate-
góriájú autók esetében akár 5 százalékos csökke-
néssel is lehet számolni. Kérdés persze, hogy a fo-
rint miként tartja magát majd az egyre erõsödõ
Euróval szemben.

– Azt hallani, hogy Szombathelyen is Suzuki
márkakereskedést nyitnak Hubaiék.

– Igen, Szombathelyen március elején nyitjuk
meg új Suzuki márkakereskedésünket. Erre minden
kedves vevõnket, ügyfelünket és az érdeklõdõket
elõre is invitáljuk. Ez a felkérés a Castrum Ferreum
Kft. részére egyébként a Suzuki Rt.-tõl olyan idõ-
ben érkezett, amikor a gazdasági prognózis szerint
az autókereskedések és az új autó értékesítés a kö-
vetkezõ években nehézségek elé néz. Hangsúlyoz-
nám, nem mi akartunk a megyeszékhelyen autóke-
reskedést nyitni, hanem minket kértek fel. Mi a
gazdasági és piaci körülményeket mérlegelve úgy
döntöttünk, élünk ezzel a lehetõséggel.

(Sorozatunkat folytatjuk)
– bodorkós –

Gazdaság: milyen volt 2003, mit vár 2004-tõl?

Vizsgálati
idõpont

A CASTRUM-MED Kft. tájékoztatja
a Tisztelt lakosságot és betegeket, hogy
háziorvosi rendelése alatt lehetõség van
elõzetes vizsgálati idõpont kérésére. Az
elõjegyzés a 371-157-es telefonszámon
rendelési idõben érhetõ el.

dr. Kránitz Zsuzsa, dr. Sõth Ervin
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Szombathelyen a Gyermekek Házában mu-
tatkozott be a Kardos László Általános Iskola a
Tanár és tanítvány sorozat keretében. A tárlatnak
óriási sikere volt. Az invitálást azt követõen kap-
ta az iskola, hogy igényes pályamunkák, pályá-
zati anyagok hívták fel magukra a figyelmet.

Az anyagot dr. Sövegjártó Ferencné és Sejber
Mihály állították össze. A falakon és a paraváno-
kon 15 év termése látható. Rajzok, vázlatok,
csendéletek, terrakották és természetesen a taná-
rok alkotásai. Sejber Mihály szobrai nem isme-
retlenek a tárlatlátogatók elõtt sem. Számtalan
kiállításon szerepelt. De – miként ezt a tárlat ren-
dezése közben mondták a tanárok – nem ez a
fontos, hanem az, hogy az esztétikai nevelésben
sikeresen hintették el a magot. Így azután a leg-
nehezebb feladatnak a munkák kiválogatása bi-
zonyult. Ami érthetõ. Hisz minden egyes mun-
kadarab egy-egy gyermekhez kapcsolódik.

A rajzórák száma egyre csökken, így a mun-
kák kiérlelésére, az elmélyült alkotásra legin-
kább a szakköri keretek kínálnak lehetõséget.
Amivel szemmel láthatóan jól sáfárkodott tanár
és tanítvány.

A kiállítási kavalkád rajzpedagógusoknak
amúgy igazi ötlettár. Amire nem csak nekik, de
mindannyiunknak nagy szüksége van ebben az
értéktelen bóvlit piedesztálra emelõ világban.
Így a bibliai illusztrációknak, a csendéleteknek,
állatrajzoknak az értéke duplán is felértékelõdik
egy-egy ilyen tárlat alkalmával. Akik ebben a
korban megismerkednek az értékteremtéssel,
bízhatunk benne, hogy felnõtt korban sem a
giccs, a bóvli után nyúlnak majd.

A tárlatot, amely január végéig volt látható,
Hollósy László, az iskola igazgatója nyitotta meg.

– sok –

Központban
az alkotás

A képviselõ-testület január 29-én megtartott
ülésén számos gazdaságot érintõ bejelentés
hangzott el, ezek egy része már tudott (jönnek a
tajvaniak, lapunk címoldalán olvasható), másik
része pedig folyamatban van, így vélhetõen a te-
lepülés a közeljövõben sem marad befektetõk és
munkaadók nélkül. A település életét érintõ dön-
tések közül kiemelkedett a Régióhõ Kft.-nek
nyújtandó támogatás, valamint a folyékony hul-
ladék kezelését szabályozó határozat. Hasonlóan
fontos kérdésként kezelte a testület több értékes
ingatlan ügyét és számos szociális bérlakás oda-
ítélésének döntését.

Új kábelrendszer épül Vasváron
Mint ismert, a városban lévõ kábeltelevíziós

rendszer elavult, azt csillagpontosra kell kiváltani.
Ám ezt a település önkormányzata saját erõbõl nem
tudja megvalósítani. A régi üzemeltetõvel, az
Elektro Service Kft.-vel megegyezett a zalaeger-
szegi ZELKA Rt., így tõlük átveszik a rendszer
üzemeltetését és a szolgáltatást is õk végzik a to-
vábbiakban.

Az elavult rendszer korszerûsítésére pedig a
részvénytársaság még az elmúlt év végén sikeres
pályázatot nyújtott be az ORTT-hez. Errõl a sikeres
pályázatról és a tervekrõl a cég képviselõi is tájé-
koztatták a testületet, melynek értelmében a beru-
házás teljes értéke 77 millió forintot tesz ki, ebbõl
30 milliós az önrész, és közel 30 millió forint a pá-
lyázati úton nyert összeg. Ebbõl az összegbõl  Vas-
váron új, korszerû csillagpontos kábelrendszert épí-
tenek ki, amely közel félszáz program vételére lesz
alkalmas, de szélessávú Internet-rácsatlakozási le-
hetõséget is jelenthet az igénylõknek. Három prog-
ramcsomag közül lehet választani, melyek ára (vé-
teli csatornák függvényében) 820 forint plusz áfa,
1560 forint plusz áfa, illetve a legnagyobb csomag,
amely 47 csatornát foglal magában, 2.640 fo-
rint/hónap plusz áfa értékben lesz hozzáférhetõ.

Ott, ahol több szintes a lakóépület, és azt egy
család, szülõk, nagyszülõk, gyermekek lakják, rá-
csatlakozási ponttól függetlenül csak egy csomag
árát kell majd fizetni.

A testület megszavazta az együttmûködési szer-
zõdést, amelyet a ZELKA Rt.-vel köt az önkor-
mányzat, így kezdõdhet a rendszer tervezése és an-
nak kivitelezése. Az új vezetékrendszert ÉDÁSZ-
oszlopokon viszi el, illetve a belvárosban egy-két he-
lyen alépítményt létesítenek erre a célra.

A belépés az új tagok részére bruttó 30 ezer fo-
rint, régi tagoknak családi ház esetén 12.500 forint.
Társasházban lakóknak bruttó 8 ezer forint. S lehet-
e kedvezményt kapni – kérdezték a testület tagjai?
Igen, válaszolták a cég képviselõi. Aki kéri, akár
három részletben is befizetheti a belépési díjat.

Beszámolt a mûvelõdési ház
A képviselõk megvitatták azt a szakmai anyagot,

amelyet a mûvelõdési ház terjesztett a testület elé.
Munkájukat a mûvelõdési bizottság is tárgyalta. Az
ott elhangzott észrevételeket Unger József tanács-

nok tárta a testület elé. Ebben kifejtette: nemrég el-
készült a vizes blokk, ám ismét gond van azzal. A
házban ne a diplomás takarítson, az nem az õ re-
szortja. Lehet, hogy többen épp ezért mentek el. A
beszámoló számos eszmefuttatást tartalmazott, ám
ezek nem viszik elõre a közmûvelõdés ügyét Vasvá-
ron. Unger József úgy vélte, baj van a lokálpatriotiz-
mussal, s frissíteni kellene a rendezvényeken fellé-
põk körét is.   A beszámoló számos súlyos kijelen-
tését kifogásolta Sejber Mihály képviselõ.

Gergye Rezsõ válaszában elmondta, hogy a le-
hetõségek szabják meg a cselekvési teret. Kevés
pénz jut mûvelõdésre, bár sok pályázaton nyertek, s
csak az kérhetõ számon, amit megfinanszíroznak.

Kovács Tilda alpolgármester viszont úgy véleke-
dett, hogy az összeg – a ház 29,378 millió forintos
költségvetése –, amit az önkormányzat erre a célra ad,
igenis jelentõs. Ebbõl pályázati összeg csupán 2,8 mil-
lió forint volt. Viszont nem derül ki a beszámolóból,
hogy mennyi civil csoport is ténykedik a mûvelõdési
házban, s a Hol vagy, csillagom címû darab körüli hu-
zavona keserû szájízt hagyott mindenkiben. 

Németh Zsolt polgármester afelõl érdeklõdött,
mennyi is a civil szervezetek száma, s melyek men-
tek el onnan az elmúlt években? S bizonyos rendez-
vények sikeréért sem tett meg sokat az intézmény,
így a Magyar bálért sem – vélekedett. A mozi-ügy-
rõl pedig kijelentette, hogy az intézmény igazgató-
ja a fenntartó tudta és engedélye nélkül záratta be a
mozit, holott az alapító okirat erre nem ad módot, s
miért nem az intézmény vezetõje nyilatkozott a mé-
diának? Hogy sokba kerül a mozi fenntartása? És
azt tudják a városban, hogy egy gyermekre 8–900
ezer forintot költenek a közoktatásban? Mégsem
záratjuk be az iskolát!

Egyben javasolta a polgármester, hogy ezt az
ügyet vizsgálja ki a bizottság. A beszámolót egyéb-
ként nem fogadja el.

Gergye Rezsõ mozi ügyben elmondta, hogy van
az intézménynek jövõje, az kétségtelen, ám ettõl
még annak üzemeltetése, fenntartása gazdaságta-
lan. De úgy látja, a vasvári mozi még sincs halálra
ítélve. A testület végül 6 igen szavazattal elfogadta
a beszámolót.

Folyékony hulladék
A településen óriási gondot jelent a folyékony

hulladék illegális kezelése. Hiába a rendõrségi eljá-
rás, a bírság, ez mégis élõ probléma. Ez ellen a város
minden szigorral fellép. Az önkormányzat kardinális
kérdésnek tekinti a folyékony hulladék kezelését.
Bár a díjtétel összetevõi közül az áfa 12-rõl 15 szá-
zalékra nõtt, ennek következtében a szállítási díj is
emelkedett, hasonlóan az elhelyezési díj is, amit a
Vasivíz Rt.-nek kell fizetni. A testület mégis úgy
döntött, hogy a jelentõs díjtétel-emelkedést, vagyis a
köbméterenkénti 97 forintot, teljes egészében átvál-
lalja, így 2004-ben is az elmúlt évi tarifát fizetik Vas-
vár polgárai, vagyis köbméterenként 840 forintot.
Ennek a költségátvállalásnak a vonzata 200-250 ezer
forintjába kerül az önkormányzatnak.

– sok –

Önkormányzati ülés
Csillagpontos rendszer épül, nem emelkedik

a szennyvízdíj, a mozi bezárásának utórezgései
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A vasvári Kardos László Általános Iskola
41 tanulója nagyon várta a téli szünet elsõ nap-
ját, december 20-át. Reggel 5 órakor indult a
busz a 3000 gyermeket befogadó stadionba.

Hat éve rendszeresen részt vehettünk a
Magyar Technikai Tömegsportok Országos
Szövetsége által 12. alkalommal szervezett
rendezvényen.

Iskolánk a Suli-virtus területi verseny ren-
dezéséért kapott nagyobb létszámú meghívást.
Kik juthattak el az ünnepre? Minden évben a
jó tanulmányi-, sportmunka, magatartás alap-
ján érdemelhetjük ki osztályonként felsõ tago-
zatban a részvételt.

Sok-sok élményt szereztünk az idei fenyõ-
ünnepen is. Az ifjúsági és sportminiszter meg-
nyitója után Barabás Éva tv-bemondó folyto-
nos táncra, mozgásra invitált bennünket. Ha-
tározottan, a nagy tömeget túlharsogva vezet-
te az egész napos mûsort . Komáromi István-
nal, akivel sokszor együtt énekeltünk, szur-
koltunk a versenyzõknek. A télapó délután 14
óráig osztogatta az édességet.

Közben világ- és Európabajnok sportolók-
kal találkoztunk. Tõlük autogramokat, fény-
képeket kaptunk. Délelõtt zajlott a 8 fõs csa-
patok elõdöntõs sportversenye, vele párhuza-

mosan az erõs tanulók és lövõk versenye.
Közben sorbaálltunk a virsliért, teáért, üdítõ-
ért, kakaós csigákért, ízes kiflikért, amelyeket
ingyen kaptunk. Ebéd után került sor a döntõ-
re. A 18 országos csapat közül iskolánk csapa-
ta 4. helyezést ért el.

Büszkék vagyunk társainkra, akik nagyon
fegyelmezett küzdelemmel érték el a szép
eredményt. Erõs lány kategóriában is szerez-
tünk egy országos 3. helyezést.

Akik nem versenyeztek, ajándékokat ké-
szítettek, totót töltöttek, ismerkedtek sportsze-
rekkel, bûvészkedtek, barátokat szereztek.

Délután fél ötkor indult a buszunk hazafe-
lé. Minden tanuló ajándékcsomaggal tért ha-
za. Az iskola az oklevél és kupa mellé labdá-
kat kapott ajándékba.

A tanulók ismét teljesen ingyenesen utaztak.
Köszönjük szponzorainknak, hogy mind-

ezt lehetõvé tették. Õk a következõk: Schieder
Hungária Bútorkereskedelem Kft. • Vasvár
Város Önkormányzata • Csörnöc Menti Me-
zõgazdasági Szövetkezet Vasvár • EDS Kft.
Vasvár • Tomaker Kft. Vasvár • Szabó és Tár-
sa Tüzép Vasvár.

Köszönet a fõszervezõnek Piri I. Tamás-
nak, a három nevelõnek Sejber Mihálynak,

Merklin Erikának, Piri I. Tamásnénak, akik el-
kísértek bennünket és egész nap velünk vol-
tak. Laci bácsinak, aki több éve utaztat ben-
nünket, s minden kérésünket teljesíti a buszon. 

Még egyszer köszönjük az igazi, gyerme-
keknek szóló rendezvényt, amely felejthetet-
len volt számunkra.

A Kardos László Általános Iskola
41 tanulója

Országos Fenyõünnep a VASAS-stadionban
Jutalomrészvétel a Suli-virtus területi verseny rendezõinek

Személygépkocsi és
motorkerékpár-vezetõi
tanfolyamok Vasváron,

a Postaforgalmi
Szakközépiskolában.

Érdeklõdni:
Szombathely, Welther K. u. 17.

Tel.: 94/325-511
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A karácsonyi ünnepek elõtt, december 19-
én, egy formabontó évzáró vacsora keretében
emlékezett meg a vállalat arról, hogy már öt
éve mûködik a hegyháti kisvárosban.

A helyi cégvezetés ragaszkodott hozzá,
hogy mindenképpen helyben ünnepelhesse
meg ezt az alkalmat, annak ellenére, hogy a
lehetõségek erõsen korlátozottak voltak, és er-
re a célra végül csak az általános iskola aulája
mutatkozott megfelelõnek.

A több mint 100 fõ – alkalmazottak és
meghívott vendégek – fogadására alkalmassá
tett teremben az ünnepi beszédek elõtt egy
színházi elõadást láthatott a közönség a
Pathália Társulat elõadásában. A darabot a
szereplõk olyan 'improvizációkkal' színesítet-

ték, amelyek vicces, bennfentes utalásokat tar-
talmaztak a dolgozókra vonatkozólag, meg-
alapozva ezzel a késõbbi felszabadultabb han-
gulatot.

A vidám mû bemutatásával azon multina-
cionális cégek mögé sorakoztunk fel, akik tá-
mogatandó értéknek tekintik a szabad gondo-
latokat, mûvészeteket, pártolják képviselõiket,
és megjelenési lehetõséget biztosítanak szá-
mukra.

A mûsor után Dr. Wessely István igazgató
összegezte az elmúlt 5 év történéseit. Utalt ar-
ra, hogy öt év egy ember életében kisgyer-
mekkornak számít, míg egy számítástechniká-
ban tevékenykedõ cég életében felnõttkornak.

Az információtechnológiai ágazat a gyors,
szinte követhetetlen változások terepe, lénye-
ge a laikusok számára alig felfogható, pedig
jelentõsége a mindennapokban egyre nõ.

Néhány mondatban felidézte a sikereket,
amik új üzletek elnyerését, és ezzel együtt lét-
számbõvülést, valamint új épületek megnyitá-
sát jelentették és a nehézségeket, a terrortáma-
dások utáni piaci helyzetet, a gazdaság még
jelenleg is tartó recesszióját. 

Nem szabad elfelejteni – hangsúlyozta –,
hogy a sikerek mögött komoly munka áll
mind a vezetés, mind pedig a dolgozók részé-
rõl, amibõl a kívülállók gyakran csak a fel-
színt érzékelik: a kellemes, sokak szemében
irigylésre méltó munkakörnyezetet, a kicsit

igényesebb ruhákban
munkába járókat. Az az-
napi szolgáltatás teljesí-
téséhez szükséges túl-
órákat, a változásokhoz,
hirtelen helyzetekhez
való folyamatos alkal-
mazkodást, a váratlan
ellenõrzések eshetõsé-
gét már kevesebben –
sokszor még maguk a
családtagok sem – ve-
szik észre. 

Zárógondolataiban az
igazgató abbéli reményét
fejezte ki, hogy a cég a
jövõben is meghatározó
szerepet fog játszani
mind globálisan, mind
pedig helyileg. A tapasz-
talatok azt igazolják,
hogy még ebben a vi-
szonylag kedvezõtlen vi-
lágpiaci szituációban is
sikerült az oldalunkra bil-
lenteni a mérleget és
újabb, perspektivikus üz-
leteket nyerni azáltal,
hogy magyar bérszínvo-
nalon európai minõséget,
szolgáltatást tudunk nyúj-

tani. Amíg ebben állni tudjuk a versenyt, minden
okunk megvan a bizakodásra. Az EDS helyi ve-
zetése továbbra is folytatni kívánja azt a jól be-
vált gyakorlatot, hogy vezetési módszereiben öt-
vözi az elõremutató nyugati irányvonalat a ha-
gyományos magyar szemléletmóddal és ezzel
egy emberléptékû, az alulról jövõ, kreatív dolgo-
zói ötleteket is figyelembevevõ vállalatot kíván
megvalósítani, ami természetesen nem azt jelen-
ti, hogy itt minden hibátlanul mûködik. Végül
megköszönte a dolgozóknak, vezetõknek, be-
szállítóknak és mindenkinek, hogy hozzájárul-
tak az eddig elért eredményekhez.

Ezután Németh Zsolt polgármester üdvö-
zölte a megjelenteket. Mondanivalójában ki-

EDS – 5 éve Vasváron

emelte annak a vállalati kultúrának a jelentõ-
ségét, amit az EDS Vasváron meghonosított,
és követésre méltónak értékelte. Elégedettsé-
gét fejezte ki az évek folyamán véghezvitt bõ-
vítésekkel kapcsolatban, és a cég munkájának
elismeréseként egy emlékplakettet nyújtott át
a jubileum alkalmából.

A koccintás után ünnepi svédasztal várta a
vendégeket a rábahidvégi Vén Gesztenye
Csárda gasztronómiai kínálatával és külön
borasztallal. Ezt követte az elmaradhatatlan
szülinapi emeletes torta, majd a talpalávaló az
Albatros együttes közremûködésével.

A zeneszámok közötti pihenõk alatt egy
külön erre az alkalomra készített jubileumi ki-
adványt lapozgathattak az érdeklõdõk: az új-
ság az elmúlt öt év céges eseményeit, rendez-
vényeit elevenítette fel. Igyekszünk belõle
minden vasvári céghez eljuttatni egy példányt,
hogy a vállalat belsõ életébe ily módon némi
bepillantást nyerhessenek.

Wesselyné Kupi Ildikó
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A fenti címmel koncertekkel egybekötött
ismeretterjesztõ elõadássorozat kezdõdött ja-
nuár 26-án a vasvári Zeneiskolában, melynek
házigazdája Márkus Tibor jazz-zongoramû-
vész, zeneszerzõ, zenetanár, a Liszt Ferenc
Zenemûvészeti Egyetem jazz-tanszékének ad-
junktusa.

A 6 részbõl álló sorozat betekintést enged a
jazz történetének korszakaiba, felvillantja leg-
jelentõsebb mûvészeinek munkásságát video-
és hangfelvételek illusztrálásával. A magyar
jazz élvonalbeli mûvészeinek közremûködé-
sével megismerhetjük a mûfaj legjellemzõbb
hangszereit. Minden elõadás koncerttel zárul a
meghívott vendégmûvész közremûködésével.
A sorozat végén záróhangversenyre kerül sor,
melyen fellép az elõadássorozat minden részt-
vevõje.

A szombathelyi születésû Márkus Tibor
szakmai önéletrajzában olvashatjuk, hogy
egyik fontos céljának a jazzkultúra minél szé-
lesebb körû terjesztését tekinti. Ebbõl az apro-
póból született meg az említett elõadássoro-
zat, mely több fõvárosi és vidéki elõadás után
a Zeneiskola meghívására Vasvárra is elérke-
zett. Az elsõ elõadás három szakaszból állt – a
jazztörténeti rész keretében a jazz gyökerei-
vel, az afrikai népzenével, az afro-amerikai
népzenével és a blues stílusjegyeivel ismer-
kedhettünk meg. Szünet után Márkus Tibor a
zongora jazzben betöltött szerepérõl beszélt,
video- és hangfelvételek segítségével bemu-
tatta a legjelentõsebb jazz-zongoristákat, rá-
mutatva azok egyéni stílusjegyeire. A bemuta-
tó Márkus Tibor szóló zongora estjével zárult,
melyen a zongoramûvész saját szerzeményei-
bõl adott egy kis ízelítõt. 

A rendezvénysorozat elsõ programja igen
nagy érdeklõdés elõtt zajlott, a közel három
órás elõadás és koncert érdekfeszítõ és érthetõ
volt a szakmabeliek és a laikusok számára is.

A rendezvény minden percén érzõdött,
hogy Márkus Tibor nagyon ismeri és szereti
ezt a mûfajt, az idõnként elkerülhetetlen
szakmai, elméleti témaköröket is hihetetlen
egyszerûséggel tudta prezentálni, olykor a

közönséget is bevonta egy kis ritmusgyakor-
lat erejéig. Az utolsó szakaszban hallhattuk,
láthattuk, hogy Márkus Tibor nem csak az
elmélettel és a jazztörténettel van tisztában –
saját, többnyire lírai hangvételû szerzemé-
nyei magával ragadták a kitartó hallgatósá-
got. A nem mindennapos élményt hosszan-

tartó tapssal köszönte meg a vas-
vári közönség. A rendezvényso-
rozat szervezõiként szeretnénk
gratulálni Márkus Tibornak és
megköszönni, hogy megtisztelt
minket jelenlétével, ugyanakkor
meg szeretnénk köszönni, támo-
gatóinknak – Nemzeti Kulturális
Örökség Minisztériuma, Vasvár
Város Önkormányzata, vasvári
Mûvelõdési Ház (külön köszö-
net Kassai Józsefnek), vasvári
ÁFÉSZ – hogy segítettek e ren-
dezvénysorozatot létrejöttében.
A megvalósítás nagy része per-

sze még hátravan – itt közöljük a következõ
elõadások témáit és idõpontjait.

Szabó Zoltán
a vasvári Zeneiskola igazgatója

Amit tudni akarsz a jazzrõl...Február 16. 18 óra,
vasvári Zeneiskola

Hangszer: A dob
elõadó: Jeszenszky György

Hangszer: A bõgõ és a basszusgitár
elõadó: Csuhaj Barna Tibor

a Márkus–Csuhaj–Jeszenszky-trió
koncertje

Március 22. 18 óra,
vasvári Zeneiskola

Jazztörténet: Klasszikus jazz,
New Orleans, Chicago
elõadó: Márkus Tibor

Hangszer: a fúvós hangszerek
elõadó: Borbély Mihály

A Borbély Mihály–Márkus Tibor duó
koncertje

Márkus Tibor „Waves os time”
címû CD-bemutatója

Április 19. 18 óra
vasvári Zeneiskola

Jazztörténet: Swing korszak
elõadó: Márkus Tibor

Hangszer: A gitár
elõadó: Gyárfás István

Gyárfás István gitárhangversenye

Május 17. 18 óra
vasvári Zeneiskola

Jazztörténet: Modern jazz, Bebop,
Cool, Free, Avangarde, Fúzió

elõadó: Márkus Tibor
Hangszer: Az emberi hang

elõadó: Hunyadi László
A Double Feeling duó koncertje

Június 7. 18 óra
vasvári ÁFÉSZ udvar

(esõ esetén: Mûvelõdési Ház)

ZÁRÓHANGVERSENY
az elõadássorozat összes

résztvevõjének közremûködésével

Rendezvényeinkre a belépés díjtalan,
minden érdeklõdõt szeretettel várunk!

SZJA 1%
A Vasvári Kisdedóvó Egyesület ez-

úton köszöni mindazok támogatását, akik
2003-ban személyi jövedelemadójuk
1%-át az egyesület javára ajánlották fel.

A felajánlott 161.809 Ft-ot mozgás-
és képességfejlesztõ eszközök beszerzé-
sére fordítottuk.

Kérjük, továbbra is támogassák az
egyesület céljainak megvalósítását!

Adószámunk: 18889758-1-18

Decemberben IFJÚSÁGI FÓRU-
MON vehettek részt a fiatalok a Mû-
velõdési Házban. A fiatalok számához
viszonyítva sajnos kis számú közönsé-
get köszönthetett Sejberné Szabó Mari-
ann ifjúsági referens. A témák között
szerepelt a Városi Ifjúsági Önkormány-
zat létrehozásának elõkészítése is.

Az est egy hangulatos játékkal zá-
rult, melyet ismert színészünk Szép
Bence vezetett.
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SZJA 1%
Tisztelettel megköszönjük mindazok

támogatását, akik a 2003. évi személyi
jövedelemadójuk 1%-át a

VASVÁRI ÖNKÉNTES TÛZOLTÓ
EGYESÜLET

részére ajánlották fel.
A részünkre befizetett 72.041 Ft-ot
az egyesület védõeszközök, tûzoltó

sisakok vásárlására fordította.
Kérjük Önöket, hogy az idei évben is

támogassák a Tûzoltó Egyesületet!
Adószámunk: 19246925118

Köszönjük!

A celldömölki születésû Szakács László em-
lékére válogatott tárlat nyílt január 18-án a Mû-
velõdési Házban. Érdekes kontraszt húzódik a
Folyosógaléria alkotásai és a Castrum Galéria
munkái között.

Témaválasztásukban, a csendéletekben, táj-
képekben azonosan gondolkodik Molnár Ibi és
Szakács László. De a kor és személyiség adta
kontrasztból adódóan mennyivel komorabban
fogalmaz festményeiben a celldömölki festõ!

Tóth Csaba a következõképpen fogalmaz
Szakács László mûvészete kapcsán: „Mint
ahogy a legtöbb vasi mûvészre, rá is jellemzõ
volt a passzív rezisztencia, mint mûvészi maga-
tartás az 50-es, 60-as években, ami annyit jelen-
tett, hogy visszavonult egy posztnagybányai ter-
mészetelvû festészethez, ami leginkább a tájkép
és csendélet klasszikus mûfajait jelentette szá-
mára... Halála után még két kisebb kiállítás en-
gedett betekintést egyénien lírai és zárkózott fes-
tészeti világába... Zárkózott, öntörvényû mûvész
volt, emiatt ritkán szerepelt kiállításokon. Min-
den mûfajban szívesen és magas színvonalon al-
kotott. Legszívesebben tájat és csendéletet fes-
tett, de fennmaradt portréi is nagy szakmai tudást
tükröznek. 1990. november 4-én távozott el kö-
zülünk olyan észrevétlenül, mint ahogy egész
életét is élte.” A kiállítás szintén február közepé-
ig látogatható a Mûvelõdési Házban.

Szakács László
emlékkiállítása

a Folyosógalérián

Molnár Ibi olajfestményekbõl és akvarell-
képekbõl álló kiállítása február közepéig lát-
ható. A kultúra ünnepének másnapján nyílott
meg a tárlat, s a megnyitó már önmagában is
kulturális értékkel bíró program volt. Énekelt

versek hangzottak el a sárvári Konkoly együt-
tes elõadásában. Szép volt. Finom hangzású és
mély gondolatiságú.

Gergye Rezsõ Vass Albert egyik „örökér-
vényûjét” olvasta fel tanulságos fabulaként,
majd Unger József a Mûvelõdési, oktatási- és
sportbizottság elnöke mondta el nyitógondo-
latait, majd a kiállítás megtekintésére invitálta
a megjelenteket.

Molnár Ibi erdélyi születésû alkotó végül
Sárváron telepedett le, itt dolgozik és alkot
amellett, hogy mûvésztelepek rendszeres
résztvevõje és vezetõje is egyben. A Castrum
Galérián kiállított anyagok színes, derûs vilá-

got tükröznek. A többsé-
gében tájképek és csend-
életek ötvözik a termé-
szetet a hagyománnyal, a
népmûvészettel és a népi
építészettel. A képek
hangulata lírai. Ha nem
tudnánk, hogy ki az alko-
tójuk, akkor is biztosak
lehetnénk benne, hogy
nõi kezek vették az ecse-
tet alkotásra.

Gazdag és színes
anyagot válogatott az al-
kotó és Rajner Ágota
kiállításrendezõ egy cso-
korba. A hagyományos
paraszti falusi házak fe-

hér, meszelt falai kontrasztba kerülnek a nap-
fény által megsokszorozott színû természettel,
a zöld árnyalatokkal, a virágok pompás színe-
ivel, a napfény és árnyék ellentétével. A szem-
lélõnek néhány képrõl biztosan az jut eszébe:
Laknék ott! A tájképek, udvari és házportrék
mellett beltéri csendéletek is szerepelnek a
tárlaton. A Csendélet órával címû kép, ami
egyébként is „köszönti” elsõként a látogatót.
A polgári hangulatú óra, mesterek keze mun-
kája a vászonról „közvetítve” is tanúskodik a
régiek keze munkájáról, pontosságáról,
mindennek komoly értékérõl, az idõ múlásá-
ról és állásáról. Figurákkal, portrékkal, kevés-
bé találkozunk a festményeken. Inkább jelzés-
értékkel jelenik meg az ember a ház lakója-
ként vagy a távolban... A virágcsendéletek az
addig külön-külön megtalált színeket ötvözik
és egybeolvasztják. Színes, békés, derûs világ
Molnár Ibié. Érdemes vele és általa felüdülni.

– pam –

Molnár Ibi képei
a Castrum Galériában

A kiállítás megnyitóján

Csendélet órával
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Decemberben az ember ösztönösen is visz-
szatekint az elmúlt év eseményeire, tapaszta-
lataira. Sok-sok élménybõl, emlékbõl válogat-
hatunk. 

A 2003. évben, természetesen sok egyéb
mellett, a lovas életben is jelentõs dolgok tör-
téntek. Ebben a kis visszaemlékezésben most
errõl szeretnék pár szót ejteni. 

A múlt farsang utolsó szombatján, a szom-
bathelyi Savaria szállóban került sor az ország
elsõ és hagyományt teremtõ „huszárbál”-jára. A
bált a Vasi Lovasturisztikai és Lovaskultúra Ha-
gyományõrzõ Egyesület rendezte. Az egyik cél

az volt, hogy alkalmat teremtsen a
megemlékezésre a szombathelyi, egy-
kori 11-es huszárokról. A másik cél az
volt, hogy a bál bevétele hozzájáruljon
az említett egyesület keretében alaku-
ló huszár egység korhû egyenruháinak
elõállításához. Harmadik, de nagyon
fontos cél, hogy hírt adjon a hagyo-
mányõrzõ tevékenységrõl, és elõke-
rüljenek eddig még lappangó emlé-
kek. A bál sikere adott biztatást arra,
hogy ezután minden farsang utolsó
szombatján meg kelljen rendezni. Az
anyagi eredmény tette lehetõvé, hogy
a jövõ (2004. évi) farsangi bálon két
egyesületi tag már a 11-es huszárok hiteles
egyenruhájában parádézzon. 

A nyár is bõségesen hozott lovas eseménye-
ket. A hivatalos országos és a házi versenyek so-
rozatán túl, falunapokon, történelmi megemlé-
kezéseken, szüreti parádékon mûködtek közre a
lovasok, a hegyháti falvakban is különféle pro-
dukciókkal. Ami ezekbõl városunkat közvetle-
nül érintette, az a május 11-i díjlovagló és a szep-
tember 14-i fogathajtó verseny volt. A fent emlí-
tett egyesület már negyedik éve rendez bemuta-
tókat és versenyeket Vasváron, de az a sajnálatos
tapasztalat, hogy a közönség érdeklõdése nem
fokozódik. Egy-egy ilyen napon 20–30 helybeli
érdeklõdõnél több nem igen fordult elõ, de gyak-
ran még ennyi sem. 

Az egyesület legutóbb kénytelen volt úgy
határozni, hogy a jövõben csak akkor és ott

rendezhet versenyt, bemutatót, lovas napot,
ahol a szükséges anyagi fedezet biztosítható,
mivel a lótartás és az események szervezése is
egyre nagyobb költséggel jár. A szükséges
költségeket elõ lehet teremteni támogatóktól,
pályázatok útján és esetleg belépõdíjakból.
Természetesen ahol csekély az érdeklõdés, ott
nehezebb, vagy éppen lehetetlen a fedezetet
biztosítani. A vasvári versenyeken már két éve
az egyik díj a „Kitti-kupa”. Ezt a kupát a bu-
dapesti Almer Jenõ és családja alapította és
fordulónként 100.000–100.000 Ft-tal támo-
gatta. Eleinte néhány helyi cég és vállalkozó

is hozzájárult különbözõ össze-
gekkel a kiadásokhoz, de ez el-
apadni látszik. A jelentkezõ ne-
hézségek ellenére az egyesület a
2004. év május 8-án díjlovagló
versenyt, a szeptemberi búcsú
napján pedig fogathajtó versenyt
vagy bemutatót tervez Vasvárra,
bár eddig csupán a „Kitti-kupa”
100.000 Ft-ja látszik biztos támo-
gatásnak.

Országunk és ezen belül térsé-
günk egyik fontos bevételi forrása
a turizmus. A turizmusnak széles
programkínálatot kell kialakíta-

nia, hogy a vendéget megszerezze, és több na-
pig meg is tudja tartani. A turisztikai kínálat
egyik fontos ágát teszik ki a lovas programok.
Ezen belül bemutatók, versenyek, lovagolta-
tás, lovas túrák és a lovas terápia. Vasvár és a
Hegyhát környéke kiválóan megfelel a lovas
programokhoz szükséges feltételeknek. Érde-
mes lenne több figyelmet fordítani ennek a
sportágnak a népszerûsítésére, támogatására.

A nyár folyamán az egyik lovas rendezvé-
nyen több befolyásos politikus, államférfi, lo-
vas szakember mondta el azt a kívánságot,
hogy minden magyar gyermek tanuljon meg
lovagolni. A jelekbõl úgy látszik, hogy talán
növekedni fog a lovaglás jelentõsége hazánk-
ban is. Jó lenne, ha nem maradnánk le errõl a
fejlõdõ lehetõségrõl.

Balogh László

Lóháton a Hegyháton

Tisztelettel megköszönjük
mindazok támogatását, akik
személyi jövedelemadójuk

1%-át
a vasvári Dr. Bendefy László Városi

Könyvtár részére ajánlották fel.
Kérjük Önöket, hogy az idei évben is

támogassák könyvtárunk
köny-, folyóirat-, video- és hangzó-
anyag gyûjteményének bõvítését.

Adószámunk: 16863679-1-18
Köszönjük!

AJÁNLÓ
A Dr. Bendefy László Városi Könyvtár

új szerzeményeibõl

SZAKIRODALOM:
• Bashir: A kézelemzés mûvészete
• Hauck: Csak baj van velük?
• Karczagi: Lakásdíszítés
• Lynck: Delfinstratégia
• Riemann: A szorongás alapformái
• Uhlemayr: Bevált házi gyógymódok
• Voit: Veteményeskert
SZÉPIRODALOM:
• Clark: A ház titka
• Essex: A fáraó
• Fleming: A fekete kaszinó
• Habe: Tarnovszka grófnõ
• Lõrincz L.: A kicsik nyomában
• Roberts: A hold árnyéka
• Venturi: Júlia az elõ legenda
VIDEOKAZETTA:
• A dzsungel könyve 2.
• Az élet szép
• Én és én meg az Irén
• A három mókamester
• Három vak egér
• A Panamai szabó
• A szelíd mozgás
• Vacak az erdõ hõse
• Wilbur nagy kalandja
CD LEMEZ:
• Dancissimo
• Dj. Tiesto
• Help
• Omega
• ST. Martin
DVD:
• Félix és Rose
• Jelek
• A jövõ kezdete
• A kárhozottak királynõje

Tel.: 94/573-006, 573-007, Fax: 573-036
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A negyedik alkalommal megrendezett Szil-
veszter Vándorkupát magabiztos játékkal a
Száguldó Mókusok nevû szombathelyi csapat
nyerte, Németh Ármin vezérletével.

Második helyen végzett az idén nagyon
megerõsödött Nádasd Takarékszövetkezet
csapata.

Harmadik helyen végzett a Police OLA
LSK Zalaegerszeg, az egykori VVSE játékos,
Kovács József irányításával. Nagy meglepe-
tésre negyedik helyen végzett Dr. Fukszberger
Balázs csapata, a Pálinkafõzde.

A torna legjobb mezõnyjátékosa a nádasdi
Meskó István lett, a legjobb kapus Elek And-
rás (Pálinkafõzde Vasvár), a gólkirály Beke
Gábor (Száguldó Mókusok) 10 góllal, a leg-
jobb hazai játékos Kránicz Szabolcs (Szabó
Tüzép Vasvár), a legsportszerûbb csapat, a ne-
gyeddöntõben búcsúzó Castello Pizzéria gár-
dája lett. 

A serdülõ villámtornát a Vasvár elsõ csapa-
ta nyerte, megelõzve a Nádasd és a Vasvár
második csapatát. A serdülõ torna legjobb já-
tékosa Kovács István (Kis Kokó) lett.

A közönségsikernek számító kézilabda
mérkõzést a vasvári lányok nagy fölénnyel
nyerték a férfi szurkolói válogatott ellen. Szép

volt csajok!! A legjobb kézilabda kapus Víz-
vári Tímea, legjobb mezõnyjátékos Szondi
Noémi lett.

Köszönettel tartozunk a Kokas Andrea ve-
zette táncklubnak, akik különbözõ mûsor-
számokkal szórakoztatták a nagyérdemût.

A rendezvény támogatói, akik nélkül mind
ez nem jöhetett volna létre:

Polgármesteri Hivatal, Kardos László Ál-
talános Iskola, ÁFÉSZ Vasvár, Polgár Egyéni
cég, Süti cukrászda, Vasúti Sport Falatozó,
Castrum Ferreum Suzuki KFT, Hubay étte-
rem, Óra Endréné vállalkozó, Gondos János
vállalkozó, Papp Dessing Stúdió Budapest.

Találkozunk 2004-ben.
Scottie

***

Néhány megjegyzés:
A kétnapos torna jó propagandája volt a te-

remfocinak. A 16 csapat játékosai kijátszhatták
magukat az év utolsó napjaiban. A játékvezetés
kiegyensúlyozottabb volt az elõzõ éveknél, keve-
sebb vitára adott okot. A nézõk nagyon nívós
mérkõzéseket láthattak. Úgy néz ki, hogy õrség-
váltásra került sor a gyõzteseknél. A vasvári erõ-

ket nem sikerült koncentrálni, mintha
motiválatlanok lettek volna. A legfõbb oka a
gyengébb szereplésnek a teremfocira készülés el-
maradása. Nem jártak a terembe a sajátosságo-
kat gyakorolni, cseresorokat összeszoktatni, a tu-
datosságot és finomságokat ötvözni. Az élen vég-
zett csapatok hetekig teremben készültek a pénz-
díjas tornákra, az eredmény nem is maradt el.
Természetesen el kell ismerni, hogy kiváló képes-
ségû, fizikai állapotú, célratörõ, összeszokott,
egymást ûzõ játékosokból álló csapatok végeztek
az élmezõnyben. Harcos és szép focit mutattak
be, fõleg a két döntõs csapat. Gratulálunk nekik.
És most évekig õk fognak nyerni? Lehet, ha
hagyjuk. Vajon sikerül-e koncentrálni a legjobb
képességû és harci szellemû vasvári játékosokat
egy jól menedzselt csapatba? Kérnek és kapnak-
e edzéslehetõséget a teremben a szükséges és
elégséges felkészüléshez? A Száguldó Mókusok
három évvel ezelõtt lelkes, vagány tanulók voltak
– most õk tanítanak. A vasvári ifiket, akik élen
állnak a bajnokságban, Körmenden tornát nyer-
tek, erre a tornára nem nevezte senki. Az anyagi-
ak hiánya miatt nem szokhatták a légkört, nem
készülhetnek a trónfosztásra. Nesze neked után-
pótlás! Jövõre is így lesz? 

UJ

Szilveszter Kupa 2003

Egyesületünk meghívást kapott a Büki TK
által hagyományosan megrendezett Répce-
menti COOP-Kupára. A torna remek felkészü-
lési alkalmat jelentett a január végén kezdõdõ
bajnokságra. Ezúttal négy csapat – Büki TK,
Kõszegi SE, Gépipari ÖF, Vasvári KSE – csa-
pott össze körmérkõzéses formában (azaz
mindenki játszott mindenki ellen) a trófeáért. 

Elsõ mérkõzésünk a „B” csoportos Gépipa-
ri ellen vívtuk. A csapaton itt még nagyon érzõ-
dött a szezon eleji forma, nehezen ébredtünk a
téli álomból, melynek eredménye a 62–46-os
(meglepõnek mondható) vereség lett.

Gépipari ÖF – Vasvári KSE 62–46
(15–12, 13–3, 10–21, 24–10)
Vasvári KSE: SOMOGYI T. (18/18), Szil-

vágyi I. (2), Szilvágyi Zs. (6), Dóka B. (3),
Szabó Z. (13/3), csere: Farkas Z. (–), Borsos
N. (–), Káldi Z. (2), Szalai G. (2)

Egy kis pihenõ és egy kellemes ebéd –
melyrõl vendéglátóink gondoskodtak – után
energiával (és pörkölttel) telve csaptunk össze
Kõszeggel. A csapat ezúttal már sokkal ösz-
szeszedettebb játékot mutatott. Szinte végig
vezetett a VKSE, tartva 4–6 pont elõnyét.
Elég volt azonban két kis megingás – a harma-
dik negyedben és a mérkõzés végén –, s már-
is az elõnybõl ugyanakkora hátrány lett. A le-

fújás pillanatában így a Kõszeg örülhetett
gyõzelmének.

Vasvári KSE – Kõszegi SE 51–57
(15–10, 15–16, 9–18, 12–13)
Vasvári KSE: SOMOGYI T. (9/3), SZIL-

VÁGYI I. (14/3), Szilvágyi Zs. (6), Dóka B.
(10) Szabó Z. (8), csere: Farkas Z. (2), Borsos
N. (–), Káldi Z. (2), Szalai G. (–)

Harmadik – Bük elleni – mérkõzésünk elé
úgy álltunk, hogy tudtuk, amennyiben gyõzünk
vendéglátóink felett, úgy körbeverés esete fog
fennállni a Bük, a Gépipari és csapatunk között.
Így a helyezések sorrendjét – mivel az egymás
elleni eredményeket ez esetben nem lehet figye-
lembe venni – a dobott és a kapott pontok aránya
fogja eldönteni. Tehát nem elég csupán gyõz-
nünk, minél nagyobb különbséggel kell tennünk
ezt. A tervet maximálisan hozva 24 ponttal bizo-
nyultunk jobbnak a mérkõzésen.

Vasvári KSE – Büki TK 72–48
(15–13, 12–12, 22–7, 23–16)
Vasvári KSE: SOMOGYI T. (30/6), Szil-

vágyi I. (4), Szilvágyi Zs. (8/2), Dóka B. (11),
SZABÓ Z. (169) csere: Farkas Z (2), Borsos
N. (–), Káldi Z. (2), Szalai G. (–)

A végelszámolásnál így csapatunk volt
kedvezõbb helyzetben, megszerezve ezzel a
2. helyet.

A végsõ sorrend: Kõszegi SE, Vasvári
KSE, Gépipari ÖF., Büki TK.

A torna legjobb játékosának járó megtisz-
telõ címet a Vasvári KSE játékosa, Somogyi
Tibor érdemelte ki.

Mindent egybevetve egy jó hangulatú fel-
készülési kupán vehettünk részt, mely reme-
kül szolgálta a csapatok téli fásultságból való
felrázódását, melyhez a keretet a Büki TK
színvonalas vendéglátása biztosította.

Dokey

A Vasvári KSE
decemberi mérkõzései

2003.12.12. Vasvári KSE – Pepsi
68–72 (13–19, 24–21, 13–19, 18–13)

Vasvári KSE: Somogyi T. (8/6), Szilvá-
gyi I. (21/6), Szilvágyi Zs. (11/3), Dóka B.
(18), Szabó Z. (10/3), csere: Káldi Z. (–)

2003.12.14. Büki TK – Vasvári KSE
58–61 (16–19, 16–21, 17–11, 9–10)

Vasvári KSE: Somogyi T. (11/9), Szil-
vágyi I. (11/6), Szilvágyi Zs. (12/12), Dóka
B. (16), Szabó Z. (11), csere: Káldi Z. (–)

Répcementi COOP-Kupa
2004. január 17.
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A Lurkó UFC szervezésében 1998 õszén 7
focistapalántával indult az általam irányított
kölyök szakosztály. Idõközben Németh Zsófi,
Sipos Gábor, Fixl Bence, Sejber Martinnal ki-
egészülve már 11 fõre nõtt a létszám, amely
az újabbak jövetelével és a távozókkal jelen-
leg az U-13-as korosztályt 12 taggal alkotják.

Szakosztályunk ma már négy korcsoport-
tal rendelkezik, amelyeket társadalmi edzõk
irányításával készítünk fel a különbözõ tor-
nákra, versenyekre.

Az U-7 és az U-13 24 játékosát Sipos Sán-
dor, az U-9 15-ös keretet Mihályfi Attila, az
U-11 19-es keretét pedig Rumi Imre edzi, he-
ti 2–2 foglalkozással. Az edzéseket, rendezvé-
nyeket jó idõ esetén szabadban, a tavasz be-
köszöntével a füves labdarúgó pályán, téli
idõszakban pedig a Kardos László Általános
Iskola sportcsarnokában látogathatják gyer-
mekeink.

A Bozsik II. programban 2003-ban is részt
vettünk mind a három korosztállyal, az elõzõ
évhez hasonló sikerekkel. A kiskörzeti ren-
dezvényeket tavasszal és õsszel is mi rendez-
tük meg, sõt õsszel még a nagykörzetit is köz-
megelégedésre.

A Hét rendezvényen vettünk részt, a
Bozsik-programon kívül pedig még 18 alka-
lommal képviseltettük magunkat a különféle
korcsoportú csapatainkkal az alábbi helyszí-
neken és eredménnyel.

• 2003. január 12. Sárvár, Újévi Ovis Tor-
na U-7 korcsoport, 4. hely • Február 1. Zala-
egerszeg, Tungsam Torna U-9 korcsoport 1.
hely • Február 1. Zalaegerszeg, Tungsram
Torna U-11 korcsoport, 1. hely • Április 13.
Celldömölk, Tavaszváró Torna U-7 korcso-
port 5. hely • Május 11. Zalaegerszeg Fiatalok
Tornája, U-9 korcsoport, 22. hely • Május 24.
Szombathely, Fortuna Ovis Torna U-7 kor-

Visszapillantó
A VVSE kölyök szakosztály 2003-as éve

csoport, 6. hely • Június 10. Szentpéterfa, Va-
si Rája Torna U-10 korcsoport, 4. hely • Júni-
us 14. Szombathely, Schulcz Kupa U-10 kor-
csoport, 1. hely • Augusztus 19. Egervár,
Nemzetközi Torna U-13 korcsoport 1. hely
• November 8. Szombathely, Focizz Velünk
Torna U-10 korcsoport 5. hely • November 22.
Szombathely, Vasi Rája Torna U-10 korcso-
port, 5. hely • November 22. Zalaegerszeg,
Tungsram Kupa U-10 korcsoport, 22. hely
• november 29. Körmend, Somogyi Kupa U-

11 korcsoport 5. hely
• November 29. kör-
mend, Somogyi Ku-
pa, U-11 korcsoport,
5. hely • December
20. Szombathely,
VOX Kupa, U-7 kor-
csoport 5. hely

Nem mehetünk el
szó nélkül a 2004. ja-
nuár 10-én Szombat-
helyen a VASI FA-
KER által 6 csapat
részvételével bonyolí-
tott torna mellett, ahol
a vasvári U-7 ovisai
eddigi legelõkelõbb
eredményüket érték
el. A 3. helyért járó
serleget és a bronzér-

met a felvételen látható alábbi játékosok érde-
melték ki. 

Ülõ sor, balról jobbra: Rába Dani, Rózsás
Joel, Baumgartner Roland, Tóth Levente csa-
patkapitány, Tóth Dani, Baumgartner Ricsi,
Vincze Balázs. • Álló sor: Takács Patrik, Bor-
sos Zoli, Vincze Roli, Sipos Sándor edzõ, Du-
nai Martin, Czitkovics Erik. 

Szép volt fiúk!
Az éves összesítõbõl ki kell emelnem az

Egerváron megrendezett Nemzetközi Tornát,
ahol a vasvári U-13 csapat elsõ helyezést ért el.
E tornán a sikert 2 szlovén, 2 egerszegi, és 1–1
gellánházai és egervári csapat társaságában ér-
ték el. A mezõny legjobb játékosának Horváth

Ákost választották. De nemcsak a fentieknek,
hanem a szakosztály minden tagjának köszön-
hetõk e sikerek és az, hogy a VVSE kölyök
egyre nagyobb népszerûségnek örvend.

Mint már említettem, a tavasz folyamán
egy 40x20 méteres füves pályával gyarapo-
dott szakosztályunk, melynek építésén a szü-
lõk 240 óra társadalmi munkát végeztek. Ál-
dozatos munkájukkal megérdemlik, hogy név
szerint is említsük õket: Németh Ottó, Rumi
Imre, Csáki Lajos, Szierer István, Horváth Já-
nos, Mihályfi Attila és e sorok írója, aki a pá-
lya készítésénél, karbantartásánál, öntözésé-
nél 348 órát áldozott fel szabadidejébõl.

Végezetül szeretném megköszönni azok-
nak az önzetlen támogatását, akik lehetõvé
tették mûködésünket, megteremtve annak fel-
tételeit, és közremûködésükkel, jelenlétükkel
segítették rendezvényeink sikerese lebonyolí-
tását: Elektronika Hungary Kft.-tõl egy garni-
túra szerelést és egy labdát kaptunk. A Szabó
és Társa Tüzép egy garnitúra szereléssel, a
Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapítvány 10 db fo-
cilabdával, a Giczi Tüzép Kft. egy pár kapu-
hálóval, az EDS Magyarország Kft. és Kiss
Imre vállalkozó pedig rendezvényi díjakkal
segítette a 2003. évi sikereink elérését. A Vas-
úti Sportfalatozó, Gerencsér László pedig a
rendezvényeink élelmezésében és a rendezés-
ben segített.

Sokat köszönhetünk a szakosztály vezetõi-
nek, minden kedves szülõnek. Ugyanakkor
nem érzem, hogy a médiák a sportprogramok-
ban sokat emlegetnék az utánpótlás bajnoksá-
got. Pedig az ezen korú labdarúgók fontossá-
gát a sportkör is bizonyítani akarná. A Bozsik-
program kapcsán, pályázati úton, az öltözõ
felújítására 6 millió forint körüli összeg elnye-
résében úgy gondolom, hogy eredményeink-
nek és az utánpótlás nevelés sikereinek is fon-
tos szerepe volt.

Reméljük, hogy mûködésünkkel sikerül
hozzájárulni a sok sebbõl vérzõ magyar labda-
rúgás és a Vasvári VSE labdarúgásának fel-
emelkedéséhez.

Sipos Sándor

2004. 01. 30. péntek, 19.45 Vasvári KSE Indians KC
2004. 02. 13. péntek, 19.45 Vasvári KSE West-Side
2004. 02. 20. péntek, 20.00 BC Ják Vasvári KSE
2004. 02. 27. péntek, 19.45 Vasvári KSE BC Olad
2004. 03. 03. szerda, 19.30 KLSE Vasvári KSE
2004. 03. 12. péntek, 19.45 Vasvári KSE Kõszegi SE
2004. 03. 26. péntek, 19.45 Vasvári KSE East-Side
2004. 04. 02. péntek, 19.15 Pepsi Vasvári KSE
2004. 04. 09. péntek, 19.45 Vasvári KSE Büki TK

A Vasvári KSE mérkõzései – 2003/2004 tavasz
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1. Vasvár 17 mérkõzés 15 0 2 60:12
A Gyöngyösi István edzõ által vezérelt

csapat nyílt célja a bajnokság megnyerése.
Ennek érdekében támadó szellemû taktiká-
val lépnek pályára. Küzdelmes meccseket
vívnak a mentálisan jó szellemû és elszánt,
akaraterõs játékosok. A lelkes és több tehet-
séget felvonultató csapat imponáló gólkü-
lönbséggel, 60 lõtt góllal vezeti a tabellát.
Az öltözõi hangulat kiváló, nem véletlenül.
Az edzések látogatottsága magas létszámú,
de az utolsó fordulóra már csak 11 játékos
volt harcképes. Mivel a felnõtt utánpótlás
nevelése is a cél, ezért elképzelhetõ, hogy
néhányan többször a felnõtt keretbe kerül-
nek, ami remélhetõleg nem rontja az ifi csa-
pat eredményességét. Gratulálunk a kiváló
eredményhez, a harcos és célratörõ játék-
hoz, további fejlõdést és sikeres tavaszi sze-
replést kívánunk. Örömmel vennénk, ha a
nagy csapat segítését, a vérfrissítést is meg-
oldhatnánk segítségükkel.

UJ

Október végén a MTTOSZ rendezésében
került sor az országos amatõr egyéni és csapat-
bajnokság döntõjére. A szuperligás BKV Elõre
6 sávos pályáján az országos selejtezõkbõl to-
vábbjutott 80 csapat kétnapos versenyen mérte
össze tudását. A 60 dobásos ( 30 teli, 30 taro-

lás) bábufektetõt a vasvári csapat nyerte. Az or-
szágos gyõztes csapat tagjai: Szíjártóné Nyúl
Tünde, Márton László, Gaál Sándor, Bedics
Antal, Nyúl Mihály, Kajcsosné Kaszala Tünde.
Teljesítményükért gyönyörû serleget vehettek
át. A férfi egyéni I. helyezettje Nyúl Mihály
lett, kimagasló 297 fás dobásával. Sajnálatos,
hogy nem kapott külön elismerést, kupát. Misi
sikeres NB I-es versenyzõ volt, de térdmûtéte
és édesapja halála a minõségi sporttól visszavo-
nulásra kényszerítette. Tapasztalatát a Vas me-
gyei Teniszezõk Szövetségében elnökségi tag-
ként kamatoztathatja, ötleteit kifejtheti.

Január 16-án nagy sikerû bált rendeztek az
Orlayban a tekézõk örömére.

***
November utolsó két hetében rendezték meg

a Nyúl Mihály emlékversenyt. A 120 versenyzõ
három kategóriában mérte össze „gurító és
burító” tudását. Az emlékverseny támogatói:
EDS, Mosószalon Körmend, Márton László,
Karintia Kft., Szabó és Társa Magántüzép,
Zágorhidy és Társa Kft., Lorry Kft., Gróf Zoltán
és családja, Autó-Karát. A rendezõk ezúton is
köszönik a felajánlásokat.

***
A megyei I-ben a férficsapat a középme-

zõny elején foglal helyet. A bajnokság félide-
jében a 6. helyen állnak a 17 csapat közül. Za-

laegerszegi és körmendi játékos is erõsíti a
csapatot. Általában hetente egyszer 3–4 órás
edzésre futja idejükbõl, a vendégjátékosok
még otthon is edzenek. A 15 fõs keretben két
ifjúsági játékos is gurít (Nyúl Mónika és Tö-
rök Bálint). Az ifjúságiaknak más-más hely-

színen teremtenek idõszakos ver-
senyzési lehetõséget. Szívesen
fogadnának további fiatal önkén-
teseket gurítás, tarolás céljából.
Jelszó: Guríts, hogy dönthess!

A nevezési díj, az utazások, a
felszerelés nem futja a tagdíjból.
Szerencsére, a csapatnak vannak
támogatói : EDS, ÁFÉSZ, Mosó-
szalon Körmend, Gaál Mûvek
Zalaegerszeg, Vasvár Önkor-
mányzata. Köszönet érte, ez a
csapat megérdemli, derekasan
küzdenek, eredményeik alapján
méltán számítanak további anya-
gi támogatásra.

***
Februártól új mûködtetõje

lesz a vasvári tekeklubnak: Csu-
por Kft. A hagyományokat foly-

tatni fogják, de új színfoltot szeretnének hoz-
záadni. Február végétõl újra indul a városi
bajnokság és a környezõ falvaknak is falusi
bajnokságot terveznek.(Nincs mese! Guggolni
kell! Felállni kell! Dönteni kell! Ha nem
akarsz berozsdásodni, begolyózni, akkor te-
kézz!) A fiatalságot szeretnék aktivizálni, il-
letve az igényeiket akarják szolgálni, ezért na-
gyobb szabású rendezvényeket is szervezné-
nek, fõleg nyáron. Remélik, hogy nagyszabá-
sú terveik az önkormányzat elképzeléseivel
szinkronban lesznek. Mit lehet erre mondani?
Úgy legyen!

uj

Tekézõink sikereirõl

Megyei ifjúsági
II. osztály

December 13-án Körmenden rendezték
meg az ifjú Horváth Béla emlékversenyt. A fi-
atalon elhunyt labdarúgó emlékére rendezett
tornán immár a negyedik alkalommal mérte
össze erejét a meghívott négy ifjúsági csapat.
A VVSE sportolói az eddigi hagyományoknak
megfelelõen kiválóan szerepeltek, s megnyer-
ték a kupát, sõt a gólkirályi cím is Vasvárra
került, Varga Sanyi 5 góljának köszönhetõen.
A legjobb mezõnyjátékosnak pedig Vörös La-
cikát választották. (Mi tudjuk, hogy a mezõny
legjobb kapusa Gyöngyösi Gergõ volt, de
minden díjat azért mégsem hozhattunk el!
Hajrá Gergõ!)

A torna mérkõzései
Vasvár–Egyházasrádóc 5:1 (Góllövõk:

Varga S. (2), Steier Gabi, Kálmán Robi, Újhe-
lyi Gabi), 2:0 Vasvár–Nádasd 2:0 (gólszerzõk:
Varga S., Unger Joci), 3:2 Vasvár–Körmend
3:2 (Góllövõk: Varga (2) Steier. Szerepelt még
Tulok Dani és Bõsze Ádám is.

Végeredmény 1. Vasvár 9 pont (10:3), 2.
Körmend 4 pont (5:5), 3. Egyházasrádóc 2
pont (4:8), 4. Nádasd 1 pont (3:6).

Gratulálunk fiúk! Csak így tovább!
UJ

Ifik sikere
teremben

VVSE FOCI HÍREK



VASVÁRI ÚJSÁG20 2004. január 31.

Vasvári Újság
A VASVÁRI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

Kiadó:
Polgármesteri Hivatal, Vasvár

Felelõs kiadó:
Dr. Ódor Ildikó jegyzõ

Felelõs szerkesztõ:
BODORKÓS ANDRÁS

Szerkesztõségi munkatársak:
Baán Erika, Balogh László, Dóka Balázs,

Laki László, Pogács Mónika,
Sejberné Szabó Mariann, Szabó Zoltán,

Tausz István, Unger József

Készült: LINEA NYOMDA SZOMBATHELY

ISSN 1216-0377

Fogadóóra
• 2004.február 18-án 9.00–10.00 óra kö-

zött fogadóórán várom az érdeklõdõket a vas-
vári fõtér cukrászdájában.

Gergye Rezsõ, képviselõ

Anyakönyvi hírek
Haláleset: Horváth Jenõ, Pallóli Lászlóné

szül. Dömötör Teréz, Horváth József Vilmos,
Horváth Ferencné szül. Simon Erzsébet

Apróhirdetés
• Elvesztettem aranyláncomat a COOP

ABC-ben vagy környékén. Kérem a becsüle-
tes megtalálót, hogy jutalom ellenében jelent-
kezzen. Tel.: 370-169, mobil: 20/596-2202 

• Angol, olasz nyelvtanítás, korrepetálás
Vasváron. Tel.: 30/3869-442

ROZETTA LAKBERENDEZÉS
VASVÁR, KÖZTÁRSASÁG TÉR 2. TEL.: 573-103

• Csempék • járólapok
• fürdõszobai kiegészítõk • laminált padlók

• padlószõnyegek • PVC-k • tapéták
• dekorcsíkok • karnisok • rongyszõnyegek

SZÉLES VÁLASZTÉKBAN KAPHATÓK!

AKCIÓKKAL,
MEGÚJULT, KIBÕVÜLT KÍNÁLATTAL

várjuk kedves Vásárlóinkat!

Nyitva tartás: H–P: 8.30–17.00,
Szo:  8.00–12.00

Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy
Vasvár város közigazgatási területén szolgál-
tatást végzõk az alábbi címen illetve telefon-
számon érhetõk el:

Szilárd hulladék elszállítása:
ZALA-DEPÓ KFT. 8900 Zalaegerszeg,

Gasparich M. u. 26. Telefon, vezetékes: 06-
92/598-944 (szállítással kapcsolatban). Tele-
fon, vezetékes: 06-92/598-941 (számlázással
kapcsolatban)

Folyékony hulladék elszállítása:
HORVÁTH TIBOR 9600 Sárvár, Csalló-

köz 4. Telefon, mobil: 06-30/337-61-91, veze-
tékes: 06-95/323-859

Kábeltévé üzemeltetõje:
ELEKTRO-SERVICE KFT. 8900 Zala-

egerszeg, Ady E. u. 65. Telefon, mobil: 06-
30/979-40-89, vezetékes: 06-92/510-865

Távhõszolgáltató:
RÉGIÓHÕ KFT. 9800 Vasvár, Béke u. 11.

Telefon, vezetékes: 06-94/573-038

Tájékoztató

Hirdetési díjak
2004-ben

• Lakossági apróhirdetés 5 szóig: 920 Ft

• Kerettel kiemelt apróhirdetés:
az elõzõ pont szerinti összeg plusz 920 Ft

• Üzleti apróhirdetés vastag szedéssel: 100 Ft

HIRDETÉSI FELÜLETEK

• 3 x 5,5 cm 1.900 Ft

• 8 x 5,5 cm 3.900 Ft

• 11,5 x 11,5 cm 13.000 Ft

Szerkesztett, írt reklámanyag, PR-anyag
szerkesztése, írása, fotózása

egyedi megállapodás alapján.

ZELKA Rt. Kábel TV 
– beruházás, üzemeltetés Vasváron –

Tisztelettel köszöntjük Vasvár város lakosságát!
Vasvár város területére az önkormányzattal történt egyeztetések után a ZELKA Rt. sike-

res pályázatot nyújtott be az ORTT-hez. Az új Kábel TV rendszertervezése megkezdõdött,
és tavasszal elindul a kivitelezés is, mely várhatóan a nyár közepén befejezõdik.

A problémamentes átállás érdekében a ZELKA Rt. az önkormányzat hozzájárulásával átvet-
te a meglévõ Kábel TV-rendszer üzemeltetését az ELEKTRO SERVICE Kft.-tõl 2004. január
1-jével. A hibaelhárítások változatlanul megtörténnek.

A ZELKA Rt. telefonnal ellátott ügyfélszolgálatot fog mûködtetni Vasváron.
Az új Kábel TV-rendszeren három programcsomag 47 db TV-program és 5 db Rádió

program mûsora lesz elosztva az elõfizetõk részére. Minden elõfizetõi ponton lehetõség lesz
szélessávú, szupergyors Internet-elõfizetésre is.

A késõbbiek során részletesen szeretnénk tájékoztatni Vasvár város lakosságát, cégeit és
intézményeit a Kábel TV-beruházásról és az átalakításról, és annak igénylési módjáról,
mely reméljük, hogy problémamentes lesz.

Tisztelettel:
ZELKA RT. – Antennaüzem


